OTBETbI

I'naBa 1. Unciia 1 YncjI0BbI€ BHIPAKEHMSI
1.1. esible ync/ia U CTENEHU ¢ HATYPAJBLHBIM MOKAa3aTeJIeM

Yposenv A
Al. a) 704; 6) 325. A2. a) 50; 6) 243. A3. a) 8; 0) 125. A4. a) 9; 6) 8. AS. a) 197;
0) 170. A6. a) 49; 6) 16. A7. a) 987 - 876 — 765 - 654; 6) 888 - 777 + 555 - 222.
A8.2) 6°>36";6) 49%=7"*.A9.a) [la; 6) na. A10. a) [la; 6) 1a.

Ypoeenv B
B1. a) 1194; 6) 1518. B2. a) 1416; 6) 1060. B3. a) 1; 6)-1. B4. a) —13 890;
6) 59920. B5. a) 0; 6) 0. B6. a) 2 < 3°°; 6) 2”° < 3%, B7. a) 8; 6) 6. B8. a) Her;
0) metr. B9. a) 3307; 6) 2969. B10. a) 61; 0) 56.

Yposenwv C
C1. a) 300; 6) 200. C2. a) 321; 6) 417. C3. a) 87 - 88 - 89 < 891 384;
0) 95 - 96 - 97 < 974 640. C4. a) uer; 0) ner. CS5. a) BepHo; 6) BepHO.
Cé6.2a)9;06)4. C7.2a)2;6)3.C8.a)71;6) 139. C9. a) 206; 6) 219. C10. a) x = 7;
y=18; 6)x=5;y=16

1.2. /Ipo0u u cTeneHy ¢ meabIM MOKa3aTeJaeM

Yposenv A
Al. a) 13,3; 0) 14,3. A2. a) 3,95; 6) 1,03. A3. a) 8; 0) 10. A4. a) 456; 0) 678.
AS. a) 7,5; 6) 3,25. A6. a) 27; 6) 8. A7. a) 16; 6) 9. A8. a) 0,987 - 1,345 — 0,765;

11

6) 9,876 - 6,543 +0,123. A9. a) D; 6) C. A10. a) %; 6) 25

Yposenv B
B1. a) 1; 6) 100. B2. a) —11; 6) 52. B3. a) 910 000; 6) 230. B4. a) (3 - 107°)° =

= 0000027; 6) (11-10°)® = 0000121. BS. a) =.0.2,11.29 2,
5937 37 5 19

2 1123 11 23 2 577 _578. 457 _ 456

6) Z.—.=2s__.=2. 2 B6 a) ; .
77 37737 7 17 696 695 772”773

0)



B7. a) 169.171<170.172; ) 271 273 272 274 BS. a) Her: 6) mer.
174 175 173 174 276 277 275 276

9.0 4 5) 4 B0, ) 2255929, ) 309 510
927 928" "~ 508 509

Yposenwv C
B1. a) Her; 6) net. B2. a) la; 6) na. B3. a) Her; 0) Her. B4. a) 0,3916 - 0,619 <

< 0,2824004; 6) 0,4257 - 0,752 > 02701264. BS. a) 7°7>50"";

[ U SRS B
382 383 384 26481504

1 1 1 1 1 2 3 4 1
" :

0) : : < . B7. a) + + <—;
497 498 499 63205494 372 373 374 375 37

1 2 3 4 1
§) —. B8. a) Bepno; 0) Bepno. B9. a) Ilepas npoOn
) 482 283 T asa T ass 48 ) Beprio; 0) sep ) Hepsast 1p

6) 67 > 3772 B6. a)

OoJibiiie; 0) mepBasi IpoOL MEHBIIIE.

1.3. KopHu u cTenenu ¢ APOOHBIM MOKAa3aTeJaeM
Ypoesenv A
Al. a) A; 6) D. A2. a) 4; 6) 3. A3. a) 2; 6) 2. A4. a) 7; 6) O.
AS. a) 8; 6) —6. A6. a) 4; 6) 5. A7. a) 60; 0) 44. AS8. a) 0,4; 6) 0,5. A9. a) 25;
0) 27. A10. a) 3; 0) 4.
Yposenv B
Bl1. a) 0; 6) 0. B2. a) 0; 6) 0. B3. a) 8 ©0) 4. B4. a) %;

7\/6 9-7 8+/6
=

6) 7. BS. a) —=; 0) 3J6. Be. )=——; 0

V152155 —132>+/154-151-134; 6) /216222 —187>+/221-215-189. BS. a)

SRS S SO DR SRS B
119 125 137 119 125 137’

B7. a)

Her; 0) HET. B9. a)

NS S R RN S
125 133 145 125 133 4145

6)

. B10. a) 55; 6) 39.



Yposensv C
Cl. a) J15++/2; 6) JV13++/3. C2. a) 25-46; 6) 8—+/15. C3. a) 9;

1 1 1 1 1 1

6) 7. C4. a) 52+72<26%; 6) 62+112<372. C5. a) J19+15>13+21; 6)

JT7 +T5 > T3 +4/15 . C6. a) Ji6-\B1+6.4 =%;

6)\/@—\/6,_4+\/1,_:@. C7.2) 1 1 2;6)3 u4 C8 a) (-9;3) 6) (2:4). C9.
a) (-31); 6) (-1;-3).

1.4. Tpuronomerpuyeckue BbIpaKeHUSA
Ypoesenv A
Al. a) 6; 6) -7. A2. a) -3; 6) 3. A3. a) 5; 6) 1,5. A4. a) -21; 0) 24.
AS. a) —-10; 6) -21. A6. a) —18; 0) —14. A7. a) —63; 0) 22. A8. a) 108;
0) 2. A9.a) 92; 6) -80. A10. a) —6; 0) 8.

Yposenv B
1 1 2 1 1
Bl. a) tgoa=—, sino=——, cosa=—f4; O0) tgoa=——, sino=——4—,
) tg 5 NG NG ) tg 1 7
cosa= 2. B2. a) ﬁ; 6) VT s, 2) —ﬁ; 6) Y7 B4, a) 2: 6)2.
J17 2 5 11 15

e &

BS. a) —24/3: 6) 2. B6. a) 73; 6) V2. B7.2) 1; 6) 1. BS. a) 30 1. B9 a) I;

6) 1. B10. a) \/1,5;0) 1.
Yposenv C

Cl.a) 1;0) 1. C2.a) 0; 6) 0. C3. a) 1,75; 6) 1,5. C4. a) cos 14° cos 74° < %;

3

0) cos 10° cos 40° < B C5. a) sin®37° + cos*38° < cos®37° + sin” 38°;



sin112°

6) sin® 6° + cos> 9° < cos” 6° +sin” 9°. C6. a)
16sin7°

= c0s7°cos 14°cos 28°c0s56;

. o . 0 . 0 0
0) ﬂ = cos 16° cos 32° cos 64° cos 128°. C7. a) sinl2”+sinl0 = tgll ;
16sin16° sin12°—sin10°  tgl°®

. fe) . o) o (o] (6]
sin32"+sin22"°  tg27 C8. a) cosl7” —cos29 > (g 23° sin 6°

0) = .
sin32°-sin22°  tg5° cos17° + cos29°

0 o
g) 080 ZCOS8 o Jognie. 9. a) sin(cos11°) < cos (sin 11°);
cos6° +cos8°

6) sin (sin 13°) > cos (cos 13°). C10. a) sin27(tg?—§j+cosl7(tgf—§)<1,08;

) 47 47
6) sin®’| tg— |+cos’| te— <1,04.
sin® 7 Jreos’ 077

1.5. Iloka3zaTe/ibHbIE BHIPAKEHUS M CTENEHHU C eI CTBUTEIbHBIM
MoKa3aTesjeM
Ypoesenv A
Al. a) 25; 6) 169. A2. a) 0,008; 6) 0,01. A3. a) 3; 6) 8. A4. a) 441; 6) 400.
AS. a) 121; 6) 25. A6. a) 18; 0) 23. A7. a) 3; 0) 2. A8. a) 225; 6) 2809.
A9. a) 81;0) 144. A10. a) 7; 0) 6.
Yposenv B

Bl.a) 8; 6) 5. B2. a) 2-7V7 —3:6) 2-5° —4. B3. a) 8; 6) 11. B4. a) 18; 6) 50.

BS. 2) 0: 6) 0. B6. a) 3% <9: 6) 2% > 4. B7. 2) 100: 6) -100. B. a) V10" > 27:

6) V15" <256. B9. a) 330 + 75 5 76 6) 25 + 595 < 41, B10. 2) 42: 6) 101.
Yposenv C

0(1-245)

Cl. a) 1: 6) 1. C2. a) 9: 6) 7. C3. a) 6; 6) 50. C4. a) 2' . 6) 2.3,



2
N - (3v2+1)

C5. 2 8 6 222 c6 o) 57 ) (sﬁ) 525 & s,
[67)

C7. a) 27 <3 6 255 cs ) BU BT 6 27 <07

o
0 R (G K )
60 12, q. 12 .
C9. a) 8V - 8T <87+8; 0) 9\/% <37 +3. C10. a) Her;
0) HeT.

1.6. Jlorapu¢mbl 1 Jorapupmuyeckue BbIpaKeHUS
Yposenw A
Al. a) 2; 0) 3. A2. a) 2; 6) 3. A3. a) -1; 0) 2,5. A4. a) -5; 6) —6. AS. a) 14;
0) 5. A6. a) 16; 0) 0,04. A7. a) 2; 6) 3. AS8. a) 0,75; 0) 180. A9. a) 2; 0) 1.
A10. a) 2; 0) 3.
Yposenv B

5 7 81 64 31 71
Bl. a) =; 6) —. B2. ; 6) —. B3. a) —; 6) —. B4. a) 2; 06) 27.
) 330 3 a) 555 0 a) =3 0) 2 a) )

BS. a) 2; 6) 2. B6. a) 4; 6) 3. B7. a) 126; 6) 128. BS8. a) 41—5; 0) 4L B9. a) E,

6) — . B.10. a) 3log, 35<210gl o ; 0) 5log,, 26 > 2log, ;

2 2
Yposenv C

Cl.a) —24;06) —24.C2.2) 0;6) 0. C3. ) 10; 6) 4. C4. a) 1; 6) 1. C5. a) 2; 0) 4.

C6.2)1;6)1.C7.a2)1;0)1.C8.a) 1;6) 2. C9.a)2;6)2.C10.a) 1;6) 1



I'naBa 2. Aniredpanyeckue BbIpasKeHMs!
2.1. HeJple aaredpanyecKkue BbIPaKEHUs
Yposenv A
Al. a) (b + 4)(b — 2); 6) (b — T — 4). A2. a) 290; 6) 231. A3. a) —3460;
0) —4780. A4. a) 640; 6) 150. AS. a) 31200; 6) 9800. A6. a) 0,2; 6) 0,02.
A7. a) 96; 0) 320. A8. a) 22 400; 6) 30 600. A9. a) 18; 6) 24. A10. a) 224; 0) 28.
Yposenv B
Bl.a) (x—7)(x—1); 0) (x + 6)(x +2). B2. a) 2m + 3)(m + 1); 6) (4m + 5)(m + 1).
B3. a) (1 — 2x)(3x + 4); 6) (1 — 2x)(5x + 2). B4. a) (12a — 11b + 5)(x — y);
6) (10a — 13b — T)(x — y). B5. a) x°(x — 2)(x — 3); 6) x*(x + 4)(x + 5). B6. a) 8a + 35;
6) 7b + 47. B7. a) —4; 6) —1. BS. a) —23; 6) 12. BY. a) 0; 6) 0. B10. a) 12y’ + y* —
— 24y +5;6) 15y + 8y — Ty + 12.
Yposenwv C
Cl. a) (3x + y)(x — 4y); 6) (6y — x)(y + 2x). C2. a) (5; -2); 6) (-1; —2).
C3. a) Her; 0; 6) met; 0. C4. a) Her; 6) mer. CS. a) 14; 6) 54. C6. a) 3; 0) 2.
C7. a) (bw — 5)(w + I)(w — I)(6w + 5); 6) (w — )(w + DH(Sw — 8)(Sw + 8).

C8. 2) ?; 6) % C9. a)-16; 6) 13. C10. a) —5050; 6) 2370.

2.2. Ipo0HO-panMOHAIbHBIE aJIre0panvdecKue BbhIPAKEeHUs
Yposenv A
Al.a)4x +5;0) Tx — 4. A2.a) 3x + y; 6) Sx — y. A3. a) 0,05; 6) 196. A4. a) 64;
0) 400. AS. a) -0,75; 0) -0,8. A6. a) 1,8; 6) 1,4. A7. a) 21; 6) 84. A8. a) —129;
0) —45. A9. a) 63; 6) 60. A10. a) 0,004; 6) 0,0007.
Yposenv B
B1. a) x*y*%; 6) x'y". B2. a) x*y'% 6) x’y". B3. a) x* + 5xy + 25y%; 6) 36x° + 6xy + y°.

7
B4. a) —x” — 4xy — 16y*; 6) —9x° — 3xy — y°. B5. a) 3x + 2y; 6) 2x + 5y. B6. a) 6—2;
VX



4 7Y .6y Y BS.a)4:6)7. BY. a) 1: 6) 2. BIO. a) 4x:

0) . B7. a)
Sxyz Tx+y 2x—y
0) 8y.
Yposenv C
Cloa) 273, 6) 322 2. a) x— 2y 6) 2x —y. C3.a) 2x + y — T:
3y+1 2y+1
1 2 1

0) 6x—y—6.C4.a)32; 6)14.C5.a)7;0) 15. Cé6. a) _Z; g; 0) 5; 4.C7.a) 1,5;

5;0) 1; % C8.a) {-7;-2;-1;4};0) {2;-1}.C9.2)19;6)7.C10. a) 4 n1pu

=—1;y=1;6)Snopux=1;y=-3.

2.3. NppauunoHajnbHble ajredpanyecKue BbIPAKeHUsA
Yposenv A
Al. a) 5a: 6) J7a. A2. a) Jx—14; 6) Jx+16. A3. a) 49: 6) 36.
A4.a)2;0)3.A5.a)1,2;0) 1,2. A6.2a) 10; 6) 2,8.
A7.a) (A |B |C |D 6) |A |B |C |D
1 |4 |2 |3 2 |3 1 |4

A8.a) (A |b |[B |T 6) |[A |b |B |T

A9.a) 8; 0) 12. A10. a) 42; 6) 66.
Yposenv B

z2 (2w — 1)2
25

B3. a) {—y—5; 6) -y—4. B4. a) V—4a—9; 6) V-8a—3. B5. a) 6+/-x;
6) 8+v—x. B6. a) 11—v-x; 6) 13—v-x. B7. a) 11; 6) 12. B8. a) —/34x;
6) —/46x . B9. a) \/x; 6) \x. B10.2) —4;6) 1.

22(5w-3)

Bl. a) —v; 6) u- . B2. a) 6a-5Jb; 6) Ta-4b.



C1.

Yposenwv C

a) 4; 6) 6. C2. a) \/;; 0) —\/;, C3. a) _L; 6) _L. C4. a) 4;
Xy Xy

0) 6 (3amaHue MODKHO OBITH CPOPMYIUPOBAHO CICTYIONIMM 00pa3oM: YIPOCTUTE

J(4=x) +(10-x), e 5 < x <9). C5. a) 1; 6) 1. C6. ) 254" + 36b°;

6) 4a” + 49b*. C7.2) 8;6) 9. C8.a) 5;6) 11. C9. a) 12;6) 9. C10. a) 1; 6) —1.

Al.

AS.

2.4. TpuronoMeTpr4yecKue BbIPaKeHUs!

Yposenv A
a) 0,75; 6) 0,4. A2. a) 1,5; 6) -0,5. A3. a) 0,8; 6) —0,6. A4. a) —0,96; 0) %

a) 9 cos B; 6) sin B. A6. a) 2 tg a; 0) 4tg B. A7. a) -0,56; 6) 0,98. A8. a) 20;

6) 36. A9. a) 14: 6) 3. A10. a) 0,5; 6) 0,1.

B1.
B4.
B9.

C1.

Cs.

C9.

Al.
AS.

Yposenv B
a) 2 cos a; 0) sin a. B2. a) cos a — sin a; 6) —cos a — sin a. B3. a) —0,1; 6) —0,3.
a) 0,25; 6) 0,2. B5.a) 0,7;6) —0,6. B6.a) 1;6) 1. B7.a) 1;6) 1. B8. a) 1;6) —1.

a) sin a + cos a; 6) sin a — cos a. B10. a) 2; 6) —1.

Yposenv C
1 3 4 1 1 7
a) —cos 2a; 0 .C2.a) —;0) ——.C3.a) ——;0) —.C4.a)-1,8;0) —.
) )cos2oc )8 )9 )8 )9 ) )6
a) 2; 0) ﬁ Cé6. a) ﬂ; 0) ﬁ C7. a) Q; 0) L C8. a) 1; 6) —1.
32 81 64 108 13 23
a) 2; 0) 2. C10. a)§;6) —%.

2.5. Iloka3aTte/ibHbIE BbIPAKEHUS
Yposenv A
a) 0,75; 6) 1,25. A2. a) 0,1; 6) —90. A3. a) 1; 0) 45. A4. a) 27; 6) 64.
a) —108; 6) —49. A6. a) 3;6) 4. A7. a) 200; 6) 192. A8. a) 40 (3agaHue TOKHO



9
ObITh CPOPMYIUPOBAHO CIEIYIOUIUM OOpa30oM: HAWIUTE 3HAYEHUE BBIPAKECHUS

532125 x npu x :g); 6) 120. A9. a) x; 6) x*. A10. a) 49; 6) 4.

Yposenv B
Bl.a) 8 - 6;0) 9" — 2. B2.a) 5" - 4% 6) 7" - 3. B3. a) 13, 6) 12". B4. a) 47,

6) 8" BS5. a) 3% 6) 2". B6. a) (0,75); 6) (0,8)". B7. a) (0,6)"; 6) GJ .

BS. a) —%; 0)—1.B9.a) %; 0) % B10.a) 1;6) 1.

Yposenv C
Cl. a) 2"+ 3% 6) 2"+ 5" C2.a) 5+ 3% 6) 8 + 7" (3amanue AOJKHO OBITH

64" +4-56" +3-49"
c(hOpMYyJIMPOBAHO CIEAYIOIIMM 00pa3oM: COKpaTUTe APOOh 3 ).
+ .

C3. a) 64; 6) % C4. a) %; 6) 1. C5. a) £(160) < g(240); 6) £(270) < g(450).

Cé6. a) f(61) > g(76); 0) f(33) > g(41). C7. a) f(44), g(33), h(22); 6) h(30), g(45),
f(60). C8. a) 185; 0) 148 (3agaHue NOHKHO OBITH CHOPMYIUPOBAHO CIIETYIOIIUM

2 2
oOpa3oM: HaiiiuTe 3HAYCHHEC BBIPAKECHUS (4 +2%" ) 270+ (4 + 2_2x) 2.

C9. a) 0; 6) 0. C10. a) f(——)>f( ) 6) f( )>f(——)

2.6. JlorapudmuvecKkue BbIPaKEHUS
Yposenv A
Al.a) 18;0) 9. A2.a) 11;6) 56. A3. a) 400; 0) 441. A4. a) 97; 6) -52. AS. a) 4,5;
0) 2. A6. a) 2,5; 6) 3,5. A7. a) —1; 6) —1. A8. a) 5; 6) 9. A9. a) 17; 6) 43.
A10. a) -56; 6) —28.
Yposenv B

32
27

27

B01. a) 15; 6) 15. B2. a) 64; 6) 81. B3. a) 16

. 6) ==. B4. a) 0,5; 6) 0,25.
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BS. a) 0,75; 6) 1,25. B6. a) %; 0) 44,1. B7. a) 0,75; 6) 16. B8. a) 1,5; 6) 0,75.

BY. a) %; 6) % B10. 2) £ (2) < g(2): 6) f (4) > g(4).

Ypogenwv C
C1.2)8;06) 7. C2.a) 1;06) 1. C3. a) 5log. (—a — b); 6) 7log. (b — a). C4.a) 0;0) 0.
C5.a) 0; 6) 0. C6. a) 15; 6) 12,5. C7. a) 1; 6) 1. C8. (3aganue AOMKHO OBITh
c(OopMyIUPOBAHO CIEAYIOMUM 00pa3oM: HalIWTe HaMMEHbIIEEe BO3MOXKHOE
3HaUC€HHWE BBIpaXeHus npu a>1, b>1.) a) 27; 6) 25. C9. a) 3 mnpu
a=10,b=5;6)3 npua=6,b=-12. C10. a) 5 pu a = 2,5, b = 0,4 (3ananue

JIOJDKHO OBITh CPOPMYJIUPOBAHO CIEAYIOIMIMM O0O0pa3oM: HalauTe HauOOoJIbllee

BO3MO)XHO€ 3HAYEHUE BBIPAKECHUS log4a2_20a+27 8+10gZsz_20b+9 25); 6) 5
npu a=1,5,b=0,75.
I'naBa 3. YpaBHeHus
3.1. lesble ypaBHeHUA
Yposenv A
Al.a)-0,5;6)-3,5.A2.a)7;0) 8. A3.a)-2;2;0)-7;7. Ad.a) 9;06) 7. 5.a) — 4,5;
6) 2. A6. a) 15; 26: G) 8: 17. A7. a) 1.5; 6) —5. A8. a) 5: 6) 7. A9. a) —1741;%;
3.1
0) —=;——.Al10.a) 1; 2; 3;0) 2; 3; 4.
26
Yposenv B
B1. a) -2,5; 0; 2,5; 6) —1,75; 0; 1,75. B2. a) 2; 6) 4. B3. a) -3; —1; 1; 3; 6) -3;
~2; 2; 3. B4. a) —\/*/1_32_3; \/‘/1_32_3 : 6) —%;%. B5. a) 14; 6) 1. B6. a) —2; 2;

0)-3;3. B7.a) [—%;1}; 0) [—%;1}. B8. a)-1;6) 7. B9.a) -3;-1; 2; 4; 6)-3;

-2;1;2.B10.a) 3;6) 1.
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Yposenv C
Cl.a) -5; 4;-1;0; 6)-6;-5;,-1;0. C2.a)2;-1;6) 2; 1. C3. a) -3; 5; —1;
42 -7 3 3

0) -5; 0, 1. C4. a) —;—; -2; 0) 3—;4;—. CS5. —o0; —3 3; +o0);
) ) 105 ) 3743 a) (—o0; 3] U [3; +o0)

0) (—o0; 4] U [4; +). C6. a) 1; —2%; 0) —1; —%. C7.a) 0; — 7; 6) 0; —10.

. iy (915 oy (2.8 NN
C8.a) 5;6) 5. C9. a) (1: 1),( 2,4),6)(1,1),(3,9).(}10.&1)(0, 3); (0; —1);

(2;-3); (2;-1); 6) (2; 3); (2; 1); (45 3); (45 1).

3.2. Ipo0HO-panioOHaIbHbIE YPABHCHUSA

Ypoesenv A
Al.a)-5;0)2. A2.a)-1;6)-3. A3.a)-04; 0.4;6) —0,75; 0,75. A4. a) 10; 6) —11.
AS.a)-1;7;06)-5;3. A6.a)2;0)—4.A7.a)1;5;06)-2; 1. A8.a) 2;6) 4. A9. a) 3;
5;0) —4; 2.

Yposenv B
6.
5

2; 0) —%; —1. B6. a) -3; -2.,5; 0) —2; % B7.a) 1;0) 0. B8. a) —%;—

B1.a)-3; 6)-5. B2.a) %;—1; 0) ——; 1.B3.a) 1; 06)4. B4.a) 6; 0) 4. BS. a) %;

& (3amanue
9

JOJDKHO OBITH C(HOPMYTUPOBAHO CIEAYIONIUM 00pa3oM: pEIIUTe YpaBHEHUE

2
2[7X+5j ~11. Tx+5 +15=0; 6) _Z;_ﬁ (3amaHme  ODKHO  OBITH
X X 5 138
copMyIpOBaHO CJICTYIOLIUM obpaszom: pemuTe ypaBHCHHE
2
5(4x+7j _3.4x+7 _2=0). BY. 2) _%; 1; 6) %; 3.B10.a) 1;2;3;4,0) 1, 2;
X X

3; 4.
Yposenv C
Cl. a) -1; 6) —-1. C2. a) 5; 6) 4. C3. a) 4; 3; 06) —2; 3. C4. a) —1; 2;



12

; 6) -3; 2; 3; 4. C5. a) 0 (3agmaHue JOHKHO OBITh

1+17 1-\17
T2

2
chOpMyITUPOBAHO CJIE TYIOIITAM oOpazom: permmTe ypaBHEHHUE
2 2 2
(3)6 2) + (3x h 2) =2 x 5 4 ); 6) O (3amaHue  JIOJDKHO — OBITH
4x+3 4x-3 16x° -9
chOpMyITUPOBAHO CJIE TYIOIITUM oOpazom: permmTe ypaBHEHHUE

2 2
(2x_3j +(2x+3j Ly Ao ) C6. ) —1; —2; 136) —1; =25 1. C7. a) -3;
3x+4 3x-4 9x% — 7 5

0)-3.C8.2a)0;6) 0. C9.a)0;6)0. C10. a) —20; 6) —7.

3.3. HppauuoHajibHble yPABHEHUS
Ypoesenv A
Al. a) 64; 0) 36. A2.a) 9; 6) —1. A3. a) 116; 6) 30. A4. a) 26; 6) 16. AS. a) -2;
0) 4. A6. a) —6; 4; 6) —-8; 5. A7.a) 2; 6) 1. A8. a) —6; 3; 6) —5; 2. A9. a) 1; 9;
0) 3; 7; 13. A10. a) 0; 3; 6) 0,5; 3.
Ypoeenv B
B1. a) —6; 0) —8. B2. a) 18; 6) 12. B3. a) 2,5; 0) 2,25. (3aganue JO0KHO OBITH

chOPMYIMPOBAHO CIEAYIOIMM 00pa3oM: pemmuTe ypaBHeHHE +9—4x =4x-9).

1
16

B9. a) 5; 06) 3. B10. a) —14; 6) —6.

B4.a) —; 1;0) g; 1. B5.a) 3;0) 2. B6.a) 5;6) 8. B7.a) 3;6) 2. B8. a)—1; 0) 4.

Yposensv C
Cl. a) _L1s, x0) 2116 a) —2; 6) —3. C3. a) 4; 6) 3. C4. a) —4; 3;
2272’ 37 33"
6) —5; 4. C5. a) \/3;6) —J2. C6. a) —— 6) ——? C7.2)4;6)5.C8.a) 1;6) 2.

C9.a)-1; 6) -2. C10. a) 2; 6) 3.
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3.4. TpuronomerprnyecKkue ypaBHeHUs

Ypoesenv A

375

Al. a) §+27ck 3 Lionn, k on e Z 0) —+2nk —+2mn, k, n € Z.

A2 ) +T42mk, k € 7 6) £2 42k, k € Z A3. @) —%+2nk;—%+2nn,

k, n € Z; 0) —€+2nk —%+2nn k, n € Z. A4. a) +%+2nk k e Z,

6) i%+2nk, keZ AS.a) Tank ke Z:6) Zank, ke Z A6 a) ~T 4k,

keZ;6)—§+nk,keZ.A7.a)1,5+3k,keZ;6)3+12k,keZ.

Sn

AS8. a) %+2nk c =—=+2mn, k, n € Z; 0) +?+2nk ke Z. A9. ) 6) —

A10. a) —g+2nk, ke Z,0) n+2nk ke Z.

Yposenv B

nk_ Sn

Bl. a) 6; 6) 1. B2. a) 0,25; 6) -3. B3. a) 5; 6) -3. B4. a) — 36 i 3et s

k, n € Z; 0) —%+n—2k; ingn_zn, k, n € Z. BS. a) +?—g+2k k € Z;

6) + 2+ K} < 7 B6. a) 21k, k € Z; 6) Z+2nk, k € Z. BT.a) 2k, k € Z

36 3

6)—+2nk k € Z. BS8. a) +2—?:t+27m k e Z, 6)—6+27tk — 6 22y 2mn, kone Z.

21

B9. a) —+2nk 3 L 2+7tm k, m, n € Z; 0) +?+2nk nn, k, n € Z.
B10. a) arccos%+ 21k, k € Z; 0) arcsin%+2nk, ke Z.
Yposenv C
| Sn | .. o
Cl. a) 12—|— nk; 12+7m k, n € Z; 0) —E+nk, 12+7m, k, n € Z.
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200 20T ke z ) ™ T ke z

288 2 144 120 2 60
C3.al x:g+nn, neZzZ x:—g+2nk, k e Z; x:—%+2nm, me Z;

2) Mz ;0) 1) x——+7tn nelz, X———+27'Ck k € Z, x——3—+2nm m e Z;
2 2 4 4

2) ——.C4.a) 1) x——+27m nelzZ x= +3—+2nk k € Z; 2) — 5_75;
2 4 4° 2

0) 1) x:—£+27m, n e Z; x:i£+2nk, k e Z; 2) 3_75; 5_11’7_75
2 3 2 3 3

C5. a) 1) x= +2?+2nk k € Z; 2) —4?%; 0) 1) x:—g+2nn, n e Z;

we-omk kez 2 Z U 6oy 1) Eroan.ne z 2) 2F
6 6 6 2 2

0) 1) x =nt2nn, n € Z; 2) 3. C7.a) 1) x= 3+27m neZzZ,?) —2;71'

0) 1) x=i2—;+2nk, k e Z, 2) 3%7:. C8. a) 1) x=i§+nn, n e 7,

gy Br Un 10m. o ez g B lm 9m
3 3 3 4 4 4

C9.2)1) x= +%+2nk keZ;?2) —? ; 0) 1)—+27zk k e Z; x——%+2nm,

me Z; 2) % 1i“ C10.2) 1) x = 2mn, n e Z; 2) —4x; 6) 1) x—g+2nn

nelz x-%+2nk keZ;?2) —%

3.5. Iloka3aTe/ibHbIC YPABHEHUSA
Yposenv A
Al. a) -3;06) —2. A2.a) 1; 6) 3. A3. a) 2;6) 3. A4. a) 5; 6) 4. AS. a) -0,5; 6) 4.
AG6. a) 1; 0) kopHeii HeT. A7. a) 0,5; 6) —3. A8.a) 1;6) 1. A9. a) 2; 6) 4. A10. a) 4;
0) 7.
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Yposenv B

B1. a) -2; 6) 4. B2. a) 0,8; 1,25; 06) 1,4; —%. B3.a)-2;6)-1. B4.a) 3;06) 1. B5.

a)—3;0)—4.B6.a)3;06)2. B7.a) %; 0) % B8.a) 6;6)4.B9.a) 1;06) 1. B10. a) O;

0) 0.
Yposenwv C

Cl.a)1;6) 1.C2.a)-1; 1;6) —1; 1. C3. a) V10 ; —10; 6) /7; —/7. C4. a) -3;
5 3 1 1
-2,75; 6) 2; 3. C5. a) E; 0) 5 Cé6. a) E; 0) 5 C7.a) 2; 6) 2. C8. a) 3; 0) 2.

C9. a) —+nk k € Z;0) —+7ck ke Z C10.a) 1) x—Z+7m nelt,?) —%

_Im, ; 0) 1)x———+nn neZt;?2) —B—n
4 4 4

3.6. Jlorapupmuyeckue ypaBHeHHUs
Ypoesenv A
Al. a) 6; 6) 5. A2.a) 5;6) —13. A3.a) -3;0) 9. A4. a) —-13; 6) 3. AS. a) 3; 0) 4.
A6.2) 16;0) 5. A7.a) 1;06) 5. A8.a) 5;0) 3. A9.a) 5;0) 1. A10. a) &; 0) —1.
Yposenv B
B1. a) 0,2; 5; 6) 0,25; 4. B2. a) 4; 16; 6) 0,125; 0,5. B3. a) 2; 6) 4. B4. a) 2; 6) 3.

B5. a) -2; 6; 6) —12; 6. B6. a) 4; —1; 6) -5; —2. B7. a) 1,5; 0) —%. (3amanue

JOJDKHO OBITh C(HOPMYJTUPOBAHO CIEAYIOIIMM OOpa3oM: pEIIUTe YpaBHEHUE

log, (7" ~5x~7)=-3x). B8. a) -5; 59 6) 3; ? BY. a) 16; 6) 27. B10. a) —38

7
11

0) ——.
) 8

Yposenv C
Cl1. a) -2; 6) —1. C2. a) -22; 6) —23. C3. a) -7; -3; 6) —2; 5. C4. a) -5; 59;
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0) —5; 187. CS5. a)

. 16; 6) 21;

B, e o) op, Lt
5 3

. C6. a) 11; 6) 2. C7. a) 4; 6) 9.

C8.a) 8;0)—3; 10. C9.a) 1; 6) 3. C10.a) 1) x—§+7zm m e Z, x—%+2nk

ke Z x——g+2nn ne Z: 2)3—“ % 52“ 6) 1), n € Z +%’T+2nk

. . _10n. . . 8n
keZ,2)4n; 3 T, 3

I'naBa 4. Cucrembl ypaBHeHUit
4.1. CucreMbl HeJBIX YPABHEHUH

Ypoesenv A

Al a) (—1; 3); 6) (4: 1). A2. )(13 7) 6) (— —%) A3. ) (%;—3);6) (%;4).

A4, )( - 3) 6) (1261 g) AS. a) (%;—2); 6) (—%;—5). A6. a) (4; 4);

6) (4: 2). AZ. a) (-1: —4); 6) (-2; 1). AS. a) (%;1—31); 6) (—%;—17—1).

A9. a) (1; -2); 6) (—1; 2). A10. a) (10; 10); 6) (14; 14).
Yposenv B

Bl.a)(—fﬁj 6)({1].32 a) (—1; 1); (1; 1); 6) (<1; 1); (1; 1).

2
B3. a) (0; 0),( ) 6) (0; 0), ( ) B4. a) (5; 1), (6; 2), (-6; —10); 6) (-3; 1),
(2; 4), (-2; 0). BS. 2) (2, 7), (7; 2); 6) (3; 5), (5; 3). B6. a) (9; 2), (-2; -9); 6) (7,

3), (3: —7). BT. a) (4: 4), (10 254] 5) (5: 5). (20 145) BS. a) (2: 5). (5: 2).
17 19
(-2:-5), (-5; -2); 6) (3: 4), (4 3), (-3; —4), (-4; =3). BY. a) (4; 1), [3; ?j; 6)

10104 (9. 14 . .37 6) (7: 0). (9: —
(? 9), (5, 15).1310. a) (0; -5), (16; -37); 6) (7; 0), (9; —1)
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Yposenv C

oo (39 EPoEREYannn ()

6) (-3; 2), (—4 —j C3. 2) (3; 5), (5; 3); 6) (5; 3), (-3; =5). C4. a) (2; 1), (-2; —1);

6) (-3; -1, (3; 1). C5. a) @ %) (1; 1) 6) 2 1), G gj C6. ) (6; 6), (6 —6);

6) (7: 7), (=7; =7). C7. a) (24; —12), (=24: 12), (36; —12), (-36; 12); 6) (12; 4),

12, -, . s (S-1) (50-2) (32 (-

40 16) (40 6Y) (15 16) ( 15 6
6 s Tl Ty = s | T T |- . 4; 1; —J), _1; 1;_ .
)( T 11) (11 11) (11 11) ( 11 11) - a)( 3):0) ( 3)

C10.a) (12; 28; 4); 6) (12; 18; 3).

4.2. Cucrembl, coaep:Kamue JpoOHO-PALMOHAIbHbIC YPABHEHUS
Yposenw A
Al. a) (3; —1); 6) (2; =5). A2. a) (-2; 2); 6) (-3; 4). A3. a) (1; —1); 6) (1; —1).
Ad. a) (7; 2); 6) (7; 1). AS. a) (—1; 1); 6) (—1; 1); A6. a) (6; 4); 6) (8; 2).
A7. a) (11; 13); 6) (5; 9). A8. a) (2; 2); 6) (3; 3). A9. a) (25; —24); 6) (24; 23).
A10. a) (7; -29); 6) (9; -55).
Yposenv B
B1. a) (5; 5); 6) (3; 3). B2. a) (—1; 3,5); 6) (5; —3,75). B3. a) (-14; 14), (14; —12);
0) (—-12; 12), (12; —10). B4. a) (5; —=7); 6) (-5; 4). BS. a) (5; 6), (7; —6); 6) (4; 5),
(6; -5). B6. a) (I; —1); ©6) (-1; 1). B7. a) (£5; 5); 0) (x6; 06).

w5 (550 [ ) (e 5) w5 )

(5+x/_ 5+4/13

3

j 6) (4; 5), ( j.BlO. a) 32; 1);6) (33; 1)

Yposenv C

Cl. a) (—%; —1), (—6%; 6); 6) (-% —1J (-7%; 7). C2. a) (% —%)



(S8 0 (3 (28 @0 () (90 Y
55 6 6 6 6 4 4 55 8 8

@; %) C4. a) (2: 3), (3: 2); 6) (% %7) (% %) C5. a) (0; —%), (—g; Oj,

(-1; -1); 6) (o; gj G oj, (1; 1). C6. 2) (9; 0); 6) (7; 0). C7. a) (4; 3%; 6) (3; 2).

C8. a) (9; 8; 6) (3amanue MOKHO OBITH CHOPMYITUPOBAHO CIEAYIOIIUM OOpPa3OM:
2 — 3 N
pemmte cucTeMy ypaBHenuit | (2x—3z)"+1 (3y—4z) +1  );6) (16; 15; 12).
2x+3y+4z=66

C9.2) (6;4);06) (5;3). C10. a) (-2; -7);6) (2; 7).

4.3. CucremMbl, coaep:Kalue HPPANMOHAIbHbIC YPABHEHUS
Ypoesenv A
Al. a) (2; 1); 6) (3; 1). A2. a) (16; 1); 6) (9; 1). A3. a) (6; 2); 6) (10; 1).
Ad4. a) (24; —18); 6) (9; —6). AS. a) (6; 5); 6) (8; 4). A6. a) (1; 1); 6) (1; 1).
A7. a) (-1; 1); 6) (-1; 1); A8. a) (28; 0); 6) (63; —18). A9. a) (3; 5); 0) (7; 2).
A10. a) (2; 12); 6) (1; 15).
Yposenv B
B1. a) (1; 2); 6) (1,44; 3). B2. a) (5; 1); 6) (0; 1). B3. a) (3; 4); 6) (4; 7).
B4. a) (—4;25); 6) (4; 9). BS. a) (1; 3); 6) (2; 6). B6. a) (25; 0); 0) (16; 0).
B7. a) (9; 10); 6) (16; 17). B8. a) (2; 62); 6) (2; 34). B9. a) (36; 4); 6) (400; 324).
B10. a) (-2; 5), (12; -5); 6) (4; 3), (20; -3).

Yposenv C

Cl. a) (%, 9); 0) (%, 4). C2. a) (36; 4), (32; 8); 0) (40; 10), (49; 1).

C3. a) (94; 25); 6) (25; 71). C4. a) (36; 1); 6) (25; 1). C5. a) (15; —36); 6) (40; 6).
Cé6. a) (-4; -9); 6) (-4; -25). C7. a) (-5; -2), (-2; =5); 6) (-5; -3), (-3; -5).
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C8. a) (41; 0), (9; 32); 6) (61; 7), (=2; 70). C9. a) (~100; —1); 6) (~64; —1).
c1o. a)f s j 6) [7 3. 1)
3’ 4 2’

4.4. CucremMbl, cojep:kaliue TPUrOHOMeTPUYECKHEe YPABHEHHU S
Ypoesenv A
Al.a) 2nk;-1),k € Z;06) 2nk; 1), k € Z. A2. a) (2; nk), k € Z; 6) (3; k), k € Z.

A3. a) (—+nk 3) k € Z, 6)( + nk; 3) ke Z. A4. a)( + 2nk; — +2TEI’1)
k,ne Z;0) (n+2nk,n+2nn), k ne Z. AS. a)( +7n; (— l)k%+nk),k,nel;

0) (%+nn +2?+2nk) k,neZ. A6. a) (3;§+2nk),ke Z; 0) (2;—g+2nk),

k € Z. Al. a) (nk; 1), k € Z; 6) (nk; 2), k € Z. A8. a) (%;%Hﬂc), k € Z,

(tn; 4mn), n € Z; 6) (5; 72[+1tk) k € Z; (nn; —6m), n € Z. A9. a) (n + 2nk; -3),

k € Z; 0) (7+27T,k 2) k € Z. A10. a) (+2—3n+27tk n+2nn) kn e Z,

0) (iz—sn+2nk; 2nn), k,nel.

Yposenv B

B1. a) (Z+n—2k,ig+nnj kkn € Z, 0) (nk;gnwmj, kn e Z.

B2. a) (—g+2nn; 2nk], n, k € Z; 0) (—g+2nn; 2nk], n k e Z.

. a) RE—E+n—k,nkeZ6) nﬂl—n—k,n,keZ.
3 4 2 8 4710 5

B4. a) (—m; 57); 6) (m; 0). B5. a) (—13;—g+27mj, ne Z: 6) (—9;—g+2nnj,
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n e Z. B6. a) ( -3; 3—n+2nkJ 0) (-5; m + 2mk). B7. a) (T+3nn 5+2nk}

Z 42 ,—5—4—nl, ., I, m, n e Z;, 6) I 7nk’7n+7nl’
2 3 3 20 58 2
om Omm. O O 4l mn e Z. BS. a) (4; —1 + 4n), 2k; -5), n, k € Z;
20 5 8 2

0) (6; -1 + 4n), (arccos%+2nk; —llj, (—arccos%+2nk; —11), n, k € Z.
B9. a) [n+2nn; —%j, neZ,0)(n+2nn 1), n € Z. Bl10. a) (—1; g+2nnj,

n e Z; 6) (—5; g+2nn} nel

Yposenwv C

Cl. a) | 3; E+7cn ,neZ;,0)|3 —£+M ,neZ C2a) arctgl+7m; 2 ,
4 12 3 2 2
T 1 3 T
——+nk; 3|, n, k € Z; 6) |arctg—+mn;, —— |, | ——+mnk; -3 |, n, k € Z.
4 2 2 4
T T T
C3. a) (_ﬁ; —§+7mj, (\/5, §+nkj, n, k € Z, 0) (—3\/5; —§+nnj,
[3\/5; g+nkj, n, k € Z C4. a) (( 132 —+nkj k e Z
(( 1)“15\/_ —+nk} k € Z. C5. a) x1=g+7m, ylz%+2nk, nelZz,
T T
k € Z; x, =mnm, y2:—§+2nl, melZ, |l eZ0) xlz—g+27m, Y, =7k, n € Z,

2
keZ xzz?n+2nm,y2=g+nl, melZleZ Cé6.a)x=nn, y=2nk, neZ,

ke Z,0) x=mnn,y= g +2nk,n € Z, k € Z. C7. a) (n+2nn; 5), (g+2nk;6),
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n, k € Z; 6) (n+2nn; -2), (g—l-an;—l), n,keZ. C8 a) x=2, y:(—l)n§+nn,
Sn 3n
neZ 0)x=-2 yzi?+7m, neZ2 C9.a) x=—?+27cn, neZ y=T,
T 3n
0) x:—§+2nn, ne Z, y=-3 Cl10. a) x=—7+27m, neZy=-=3

0) x=5£+21m, neZ;y=09.

4.5. Cucrembl, coaep:Kalue MoKa3areJbHble YPaBHCHUSA

Yposenv A
Al. a) (2; 1); 6) (2; 1). A2. a) (1; 2); 6) (3; 1). A3. a) (1; 1); ©6) (1; 1).
Ad4. a) (2; 2); 6) (—1; 2). AS. a) (1; 2); ©) (2; 1). A6. a) (1; 1); ©) (1; 2).
A7. a) (-2; -2); 6) (-2; —1). A8. a) (2; 1); 6) (3; 1). A9. a) (-7; 10); ©6) (6; 9).
A10. a) (3; 8); 0) (1; 4).

Yposenv B
B1. a) (-5; 0); 6) (-4; 0). B2. a) (2; 9); (6; 5); 6) (2; =5); (-2; —1). B3. a) (3; 1);
0) (2;1). B4.a) (1;+4);06) (1; £2). B5.a) (11; 15); 6) (15;9). B6. a) (2; 1); 0) (4;
2). B7.a) (-1;-2); (-13; 0); 6) (-1; -2); (-21; 0). B8. a) (1; 4); 6) (2; 3). B9. a) (1;
4); 0) (3;2). B10. a) (1; 4); 6) (4; 1).

Yposensv C
Cl. a) (4; 2), (2log,3; 4logsz2); 6) (2; 3), (logs8; 2log,5). C2.
a) (1:3), (logs8; logx 7);  6) (1; 2); (logx3; 2log2). C3. a) (4 1);
0) (9; 1). C4.a) (—4; 1); 6) (5; 1). C5.a) (1; 1); 6) (1; 1). C6. a) (4; 2); 6) (1; 4).
C7. a) (0; -2); 6) (-2; 3). C8. a) (2; 1); 6) (2; 5). C9. a) (3; 12); ©6) (O; 6).

(3amaHue T0KHO OBITH CHOPMYIUPOBAHO CIASTYIONIUM O0Pa30M: PEIIUTE CUCTEMY

x—1 . x+1-0,5y — —x+1
ypaBHCHMii {16 +23 4 4 C10.2) 3: 4):6) (1: 2).
y—x=
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4.6. Cucrempl, coaeprkainiue jJorapupmMmuiyeckue ypaBHeHU s
Yposenv A
Al. a) (3; 1); 6) (1; 3). A2. a) (10; 1); 6) (9; 1). A3. a) (-6; 7); 6) (6; 25).
Ad. a) (2; -2); 6) (25; 2). A5. a) (11; 6); (6; 11); 6) (8; 5); (5; 8). A6. a) (7; 9);

6) (7: 5). A7. a) (%;3); 6) (2%5) A8. a) (6: 4); 6) (4; 12). A9. a) (7: 69):

6) (4; 41). A10. a) (8; 5); 6)( 25) ,(10; 3).

Yposenv B

I 1
3749

B3. a) (2; 2); 6) (6; 36). B4. a) (6; 8); 6) (3; 3). B5. a) (3; 2); 6) (2; 3).

Bl. a) (-8,5; —1); 6) (4; 1). B2. a) ( j 9; 7); 6) ( ;j (49; 4).

B6. a) (1; —1); 6) (1; 1). B7. a) (4; 7); 0) (5; 9). B8. a) (3; 8); (27 3—2) 0) ( ;)

(49; 4). BY. a) (o __) 6) (o __J B10. a) (5; 8); 6) (16; 6).

Yposenv C
C1. a) (255; -3); 06) (245; —1). C2. a) (-1; —4); 6) (-1; —16). C3. a) (4; 3); (2; 9);

6) (4 %) (% 9) C4. a) (25; 3); (2% —1) 6) (32; 11); (312 1)

C5. a) (6; 36); 6) (3; 9). C6. a) (32; 1); (1; 32); 6) (36; 1); (1; 36). C7. a) (3; 1);
(1; 3); 6) (15 2); (2; 1). C8. a) (-2; -3); 6) (I; -5). C9. a) (1; 5); 6) (1; 4).
C10. a) (16; 256); 60) (4; 16).

I'naBa 5. HepaBeHcTBa M cMCTEMbI HEPABEHCTB
5.1. Hesbie HepaBeHCTBA M CUCTEMbl HEPABEHCTB
Yposenv A
Al. a) (—oo; —1]; 6) (—o0; —1]. A2. a) (—o0; 1,5]; 6) (—o0; 1,6]. A3. a) (2; +oo);

0) (1; +©). A4. a) (-2; +©); 0) (—2; +). AS. a) [1,5; +); 0) (—oo; %} AG6. a) 1;



0) 2. A7. a) (—oo; 2); 6) (—oo; —1). AS8. a) [—g;+oo); 0) [—$;+ooj.

A9. a) [—3; %j, 0) [—4; ij A10. a) (-7; 0); 6) (-5; 0).

Yposenv B
B1 a) [-0,7 0; 0) [0; g} B2. a) (—oo —%}U[%; +ooj

B4. a) (—oo;—ng(3;+oo); 0) [—oo;—g]U(l,S;+oo). BS. a) (1; 4); 6) (1; 2).

B6. a) {1} U [2; +x0); 6) {-2} U [6; +x). BT7. a) {-3} U [1; 5]; 6) {-2} U
U [1; 4]. B8. a) 1) (-3; 0,8); 2) [-2; 0,8]; 3) 0,8; 6) 1) [-3,5; 3]; 2) (-3.5; 1);

3) {-3,5) U[1; 3]. B9. a) 100; 6) 110. B10. a) 2,5; 6) 5.

Yposenv C
Cl. a) (-0 4] U {3} U [-2; -1]; 0) (-o0; —6] U {-5} U [-2; —1].

3 3

C3. a) [—%;%} 0) [—%ﬂ C4. a) (—l;—%JU(l;gj;

0) (4,5; -3,5) U (-0,5; 0,5). C5. a) [-1; 1]; 6) [-2; 2]. C6. a) (—o0; —1] U [2; +);

C2. a) (—w;l}U{z}U[%;+ooj; 0) (—o; 051 U {2} U [2,5; +x).

6) (—o0; —2] U [4; +00). C7. a) {~11; —4}; 6) {~12; -3}. C8. a) [-2; —1,5] U {-1};
6) [—3; —ﬂu{—z}. C9. a) (-2; 1); 6) (-3; -2) U (2; +0). C10. a) m > 3, k > 3,

n<3;0)x<5,y<5,z<5.
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5.2. IpoOHO-paniuoHaJIbHbIE HEPABEHCTBA U CUCTEMBI,
coJepskaniue Ipo0HO-palluOHAIbLHbIE HEPABEHCTBA

Yposenv A

AL (o) 0 (i) 420 (Gree)i © (on5) 450 ()
0 (Bva) A% o (38 0 (22). as. 0 @ 295 0 (-52)
560 (=:2) 0 (=) an 0 (2] (2], s (4] 0 3.0
9.0 (3]0 [fre) 109 ()0 (i)

Yposenv B

BL. a) (—oo;—%)U(%;+ooj; 6) (_ga B2. a) (—oo;—%j; 6) (_w;_gj.

B3. o) (<00 3) U IS 0% 6) (s 4) U [T: +0). B4 ) (-2 ]Ufo0}:

[SSHR )

) (_oo; _gju{o}. B5. ) {4} U (=3 3); 6) (<7} U (=6 6). B6. a) (0; 57) U {67}:

6) (0; 79) U {89}. B7. a) (4; 5) U (7; 9); 6) (5; 6) U (9; 11). B8. a) (-11; —4);

6) (—12; -6). B9. a) 91; 6) 200. B10. a) 5; 6) 71—;

Yposensv C
19
CL. a) (-2; 4); 6) (-4; 3). C2. a) (-4; 3) U [__ j 6) (<03 —5) U (_4 _ﬂ U

U (6; +0). C3. a) (—o0; 11 U (2; 3); 6) (—oo51]U(4:6). C4. a) {-4}; 6) {-5).

C5. a) (-oo;ﬁju(w j 6)( Sju[lz ] C6. a) {=5}: 6) —1-19.

13 6 12 5
C7. a) (—o0; =5) U (=55 =31 U {2} U [-1; D U (1; +o0); 6) (—o0; =5) U (-5; 4] U
U {3} U[2;-1) U (-1; +o0). C8. a) [-9; —11 U {1; 5; 9}; 6) [-7; 11 U {1; 4; 7}.

C9. a) {0} 6) {0}. C10.2) b <0;6) b < 0.
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5.3. UppanuoHajibHbIe HEPABEHCTBA U CHCTEMBI,
coJep kainiue MppanuoHaibHble HEPABEHCTBA
Yposenv A
Al. a) [2,25; +0); 0) (—o0; 1,75]. A2. a) (—x; 2,5); 0) (—3,5; +0). A3. a) (—o; —1,8];

6) [1.2; +0). Ad. a) (-2.75;: +0); 6) (—o0; 3.25). AS. a) {_ +ooj ) (—oo;—%]

A6. a) (—oo;%j;6) (_g;mj A a){ } 6){ } AS8. a) [_ +ooj 6) (—oo;%]
A9. 2) (~o0: 11); 6) (<13: +20). A10. a) {14}; 6) {15).

Yposenv B
B1. a) (—o0; —3) U (8; 40); 0) (—o0; —5) U (9; +0). B2. a) (—oo; g} U [3; +0);

6) (—oo; ﬂu[moo). B3. a) [-13; —12] U [12; 13]; 6) [-13; -5] U [5; 13].

B4. a) (—4: 3] U [5; 6); 6) (=3; =11 U [5; 7). B5. a) {3} 6) {4}. B6. a) (—o; 3];

6) (wo; 2. BT. a) [5—%}, ) [_5;2] BS. a) (—c:—0.6]U[6;+c0);

6) (_oo; _3_38J U[2: +o0). BY. a) 240 000; 6) 180 000. B10. a) 12; 6) 27.

Yposenv C

Cl. a) [1;4} 6) {—%;lj. C2. a) [045 125) U (225 +oo);
0) [%;oys} U (L75; +»). C3. a) (—o0; —1] U { j 0) (—o0; 0,51 U [— osj.
C4. a) [_o,z; _é} U [0,25; 0,5]; 6) [—2; _ﬂ U [2.5; 5]. C5. a) [-1; 0]; 6) [1; 2].

Cé. a) {—2;%}; 6) {1; 2. C7. a) [0; 2] U 2,5: 7): 6) [0; 3] U 3.5: 6).

C8. a) {—%;0} U {5}; 6) {—— O} U {3}. C9. a) [—oo; ﬂ U (5; +oo);
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6) (—o0; —3] U (1,25; +%0). C10. a) {~2} U [14; +o0); 6) {~3} U [33; +o0).

5.4. TpuronoMmeTpuyecKkue HEPABEHCTBA U CUCTEMBI,
cojiep:kaliue TPUTOHOMETPUYECKHUEe HEPABEHCTBA

Yposenv A

Al. a) —+21m n e Z;0) ——+27m neZ A2.a) (—?+2nn —g+2nnj, n ez,

0) (—3—n+2nn;—ﬁ+2nnj, n € Z. A3. a) {—5—n+2nn;z+2nn}, n € Z7;
4 4 4 4

0) ‘:—%+2nn;g+2nn:|, neZ Ad.a)x£n+2nn,ne Z,0) x#2nmn, n e Z

AS. a) [Z+2nn;%+2nn}, n € Z, 0) {g+2nn;%+2nn}, n e Z.

A6. a) {—2?”+2 n%+27m} n € Z; 0) [—%+2n%+2nn:|, n € Z.

A7. a) {—E+nn;ﬁ+nnj, n € Z;, 0) {—E+nn;E+nnj, n e Z.
3 2 6 2

A8. a) [—E+nn;—ﬁ+nn}, n € Z;, 0) (—E+nn;ﬁ+nn}, n € Z.
2 4 2 4

A9. a) (—g+2nn;§+2nn}U[23—n+2nn;%+2nnj, n e Z, 0) (—§+2nn;g+2nn}u

U 5—Tt+2 n; 4—+27m], n € Z. Al10. a) E+2TC1’L;£+27‘EH U£E+2nn;ﬂ+2nn U
6 3 4 3 2 3

U[3—n+2 n7—+2nn}, n € Z, 0) E+27cn;5+27m U E+27cn;5—n+27m U
2 4 6 4 2 4

U(%+2nn;%+2nn]n e”Z.
Yposenv B
BI. a) [_ __} ne Z: 6) {_L@;L@} n e Z B a) (3_j
3 2 6 3 3 3 4

n € Z; 0) (@;E+@j, n € Z. B3. a) (—+
5 3 5 9



27

6)[ +nn; 3—+nn},nez B4. a) ‘:ﬂ 7m’7z ”n} n e Z;0) |:2n @ 8_n+@}
2 4 4 2 3 2 5 15 5

n € Z. BS. a) [—E+E;—E+Mj, n € Z;, 0) F H,7—n+ﬂj, n € Z.
3 2 39 3

B6. a) (8—n+ﬂ;2—n+ﬂj, n € Z, 0) [—9—n+ﬂ;—3—n+ﬂ, n e Z
5 5 3 5 40 10 20 10

B o) [-TiILELE) ez DI a ooz

B8. a) [EJrnn; ?ZTTE-FTCI’l:l , n € Z, 0) {ngnn; %Jrnn} , n € Z.

B9. a) |:—£+TCI/L£+TCI’L:|, n € Z; 0) [—g+nn;g+nn}, n e Z.

12 12
B10. a) {—3—+nn 3—+nn}, n e Z;0) {—5—n+nn 5—+nn}, neZ.
8 8 12 12
Yposenwv C

Cl. a) {E+nn;7—n+nn}, n € Z;, 0) {—EJrnn;—EJrnn} n € Z.
3 6 3 6

C2. a) §+2nn;5?n+2nn}, n € Z, 0) {2—;+2n%+2nn} n € Z.

C3. a) T T n e Z; 0) £+ﬂ;7_n+ﬂ, n e Z.
| 60 5 60 5 12 5 60 5

S I
15 5 15 5 217 21 7

C5. a) (0,5 arccos 0,3 + mn; 0,5 arccos 0,3 + nn), n € Z; 6) (-0,2 arccos 0,2 +

+ 0,4nn; 0,2 arccos 0,2 + 0,4nn), n € Z. C6. a) [ LI SE+M], n e Z;
16 2 16 2

0) (—%+nn;§+nn}, n € Z. Cl. a) (4—3n+2n7?+2nnj, n e Z2;

0) [g+2nn;%+2nn} neZ C8. a) {2nn;g+2nn}, n e Z; 0) {g+2nn; n+2nn},
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n e Z. C9. a) {137[ +2nn ﬁ-l-znn:l n e Z; 0) [ +2nn; 7—+27m} n e Z.
12 12 12 12

C10. a) [——+ﬂ 1+E} neZ;0) [— E-3—n+ﬂ},neZ.
20 5 20 5 7 28 7

5.5. Iloka3aTejibHbIC HEPABEHCTBA U CUCTEMBbI,
coJiep kaiue nNoKa3arejJbHble HEPABEHCTBA
Ypoesenv A
Al. a) (—oo; 2]; 0) (—oo; 3]. A2. a) [-2; +x); 0) [-1; +0). A3. a) (—o0; 1,5);

0) (—oo; 1,5). A4. a) (—; +ooj 0) (—; —I—ooj AS5. a) (-0,5; +©); 0) (-0,25; +0).
A6. a) (0; +w0); 6) (0; +©). AT. a) (—oo; —1); 0) (—o0; —1). A8. a) (—o0; —2];
0) (—o0; —2]. A9. a) [1; 2]; 6) [2; —1]. A10. a) (—o0; 2]; 6) (—o0; 2].

Yposenv B

Bl. a) (—o; -0,5) U (1; +x); 0) (—oo; —%j U (1; +w0). B2. a) (-3; 3);

6) (—4: 4). B3. a) (~o0; 2); 6) (—o0; 2). B4. a) (—o0; —3] U [1; +); 6) (~o0; —3] U
U [1; +o). B5. a) [19; +w); 6) [16; +0). B6. a) [-3; +o); 6) [10; +oo).

B7. a) (-7; —4]; 6) (-7; -2]. B8. a) [4; +o); 0) [3; +0). BY. a) 8; 6) 45. B10. a) 1,5;
0) 0,5.

Yposenv C
Cl1. a) (—oo; 3]; 0) (—o0; 4]. C2. a) (2; +to); 0) (—2; +). C3. a) (3,5; +o0);
6) (—oo; 2.5). C4. a) (-6; -2) U 2 +0); 6) (-6; 1) U [2; +0). C5. ) [-2; 3]

6) [-3; 1]. C6. a) (1; 2); 6) (0; 3). C7. a) (—0; —2) U (1; 2); 6) (—o0: —3) U (1; 3).
C8. a) {1} U (2; logx7]; 6) {1} U (3; log,9]. C9. a) {1} U (3; log,9];

0) {1} U (2;1log, 7]. C10. a) {1} U (2;log, 5]; 6) {1} U (4; log, 17].
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5.6. Jlorapudmuyeckne HePaBeHCTBA U CUCTEMBI,
coaepxkamue JorapupmMuiecKue HepaBeHCTBA
Yposenv A
Al. a) (0; 25); 0) (0; 64). A2. a) (0; 27]; 6) (0; 32]. A3. a) [0,5; +o0); 6) [0,2; +o0).

Ad. a) [1; +oo); 6) [1; +o0). AS. a) (o; 41_9j 6) (o; 61_4j A6. a) (0; 25; 6) (0; 50].

A7. a) (-1,25; 30); 6) (2,5; 43). A8. a) (25; +x); 6) (25; +). A9. a) [3; +x);
6) [0,8; +0). A10. a) (10; +0); 6) (40; +x).

Yposenv B
Bl. a) (—o0; —1) U (55 +00); 6) (—o0; —1) U (6; +o0). B2. a) (-1; 0) U (8; 9);

6) (=1; 00 U 35 4). B3. a) (-6; —4) U (2; 4); 6) (-3;: =) U (5: 7). B4. a) (3,25; 15];
6) (3.4; 18]. B5. a) [-1; —0,4) U (0.4; 1]; 6) [-1; —0,75) U (0,75; 1]. B6. a) (2,5; 5];

0) (3,5; 7]. B7. a) [5; 6); 6) [5; 8). B8. a) (2; 31 U {6}; 6) (3; 4] U {7}.

BY. a) G 3}; 6) (4.5: 5]. B10. a) 7.6: 6) 9,6.

Yposenv C
C1. a) (0; 2]; 6) (6; 9]. C2. a) [-2; —0,5) U (-0,5; 0) U (0; 0,5 U (0,5; 21;

6) [-5; -0,2) U (-0,2; 0) U (0; 0,2) U (0,2; 5]. C3. a) (-2,5; 2] U (1; 2J;
6) (5.5 =51 U (-2; -1]. C4. a) (-2; -11 U [4; 8); 0) (-3; 2] U [3; 7).

C5. a) (4, 5) U (55 10]; 6) (15 2) U (25 3]. C6. a) [-3; 0) U [3; 20); 6) [-2; 0) U
U [2; 15). C7. a) [-1; 0) U (0; 31; 6) [-1; 0) U (0; 41. C8. a) [—2; -%j U (1; 21;

6) H;_ij U (15 31 €9. a) (-1; 0] U (25 3); 6) (-3 21 U (0; D).

C10.2) (-1,4; -1,2) U[2: 6); 6) (-2.4: —2,2) U[1; 5).
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I'naBa 6. 3aga4u ¢ TEKCTOBBIM YCJI0BHEM
6.1. ApudpMeTrnyeckue 3a1a44 C NIPAKTHYECKUM COACPKAHUEM
Yposenv A

Al. a) 808; 6) 356. A2. a) 91; 6) 53. A3. a) 5;0) 6. Ad. a) 16; 6) 22. AS. a) 21;
0) 4. A6. a) 12:15; 6) 14:25. A7.a) 10;6) 15. A8. a) 4;6) 9. A9. a) 655,2; 6) 672,6.
A10. a) 211,2; 6) 231. All. a) 4; 6) 7. Al12. a) 8; 6) 10. A13. a) 20; ©) 15.
Al4. a) 6;6) 5. A15.a) 7; 6) 9. A16. a) 109 200; 6) 134 400. A17. a) 134; 6) 96.
A18. a) 16 200; 6) 15 840. A19. a) 30; 6) 12. A20.a) 17;0) 16.

6.2. 3agaun HA OoNITUMAJILHBIH BHIOOP

Yposenw A
Al. a) 12; 6) 14. A2. a) 600; 6) 665. A3. a) 17 220; 6) 7760. A4. a) 25 690;
0) 20 980. AS.a)5;0) 5.

Yposenv B
B1. a) 480; 6) 630. B2. a) 235, 245. 0) 136. B3. a) 125; 36; 6) 2300. B4. a) 13;
256; 0) 15; 236. B9. a) 0,008; 6) 0,004.

Yposenv C
Cl1. a) 15.,9; 6) 19,29. C2. a) 125 000; 6) 86 000. C3. a) 693 600 p.; 6) 810 000 p.
C4. a) 12, 7, 43000; 0) 6, 2, 41000. CS. a) Ha mepBbIii 00BEKT HY>KHO HAIPaBUTh
7 pabounx, Ha BTOpPOU O00BEKT — 23 pabouux, TUOO Ha MEPBbIA OOBEKT HYXKHO
HaIpaBuTh 8 pabounx, Ha BTOPOH 00BEKT — 22 paboumx; 3apruiata cocTaBuT 676
y.e. 0) Ha nepBblii 00BEKT HY>KHO HaNpaBUTh 3 pabounx, HA BTOPOil 00bEeKT — 18
pabouyux, MO0 Ha TMEpBbIH OOBEKT HYKHO HampaBuTh 4 pabodyux, HAa BTOPOU

00BekT — 17 pabounx; 3apruiara coctaBut 369 y.e.

6.3. 3a1a4u HA IBUKEHHE
Yposenv A
Al. a) 5;0) 4. A2. a) 5; 0) 6. A3. a) 45 (3amanue TOJDKHO ObITH CHOPMYJIMPOBAHO
CJIEIyIONUM 00pa3oM: M3 OJHOM TOUYKH KPYTrOBOM TpaccChl, NJIMHA KOTOPOW paBHA

15 kM, OJHOBPEMEHHO B OJHOM HANpPaBJICHUHM CTAPTOBAJIM JIBa aBTOMOOWJIUCTA.
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CkopocTh TmepBOoro aBToMoOmiaucTa paBHa 60 KM/4, CKOpPOCTH BTOPOTO
aBTomoOmnucta paBHa 80 kM/4. CKOJIBKO MUHYT MPOUAET, MPEXKIE YeM BTOPOM
aBTOMOOUITUCT OYJET onepexaTh IepBoro poBHO Ha 1 kpyr?); 6) 48. A4. a) 1; 0) 4.
AS5. a) 70. 6) 90. A6. a) 67,2; 6) 86,4. A7. a) 500; 6) 400. A8. a) 2+/13; 6) 3/13.
A9. a) 12; 6) 9. A10. a) 220, 0) 225.

Yposenv B
B1. a) 3 xm; 6) 3 xm. B2. a) 12 xm/u; 6) 16 km/4. B3. a) 120 km; 6) 140 xwm.
B4. a) 4 xm/4; 6) 4 xm/4. BS. a) 9 xm; 6) 6 xm. B6. a) 10 xkm/4; 6) 7 Km/u.
B7. a) 22 xm/4; 6) 16 xm/4. B8. a) 12 km/4; 6) 12 kxm/4. B9. a) 84 kM/4; 0) 72 xkm/u.
B10. a) 24; 6) 1200.

Yposenwv C
Cl. a) 3; 0) 4. C2. a) 14; 0) 12. C3. a) 64; 6) 78. C4. a) 5; 6) 2. CS. a) 24;
0) 60. C6. a) 10 km/u, 12 xkm/4; 6) 15 km/4, 18 km/4. C7. a) 20 km/4, 20 KM;
0) 20 km/4, 29 kM. C8. a) 40 xkm; 0) 60 kM. C9. a) 56; 6) 77. C10. a) 42; 6) 48.

6.4. 3a1a4u HAa NPOU3BOAUTEIBHOCTb U PadoTy
Yposenw A
Al. a) 2; 0) 3. A2. a) 40; 6) 72. A3. a) 15; 6) 30. A4. a) 2,2; 6) 5,5. AS. a) 20;
0) 40. A6. a) 10; 6) 30. A7. a) 30; 6) 30. A8. a) 1,5; 6) 32. A9. a) 55; 6) 77.
Al10.a)2;0) 1.
Yposenv B
B1. a) 48; 0) 14. B2. a) 12; 6) 7. B3. a) 8; 6) 5. B4. a) 10; 6) 20. BS. a) 160;
0) 320. B6. a) 55; 6) 110. B7. a) 40 crpanuil B JeHb; 0) 25 cTpaHUIl B JCHb.
B8. a) 28 mun; 6) 6 mun. B9. a) 30 mun; 6) 30 mun. B10. a) 4 MuH; 0) 4 MuH.
Yposenv C
Cl1. a) 15; 0) 20. C2. a) 15; 6) 24. C3. a) 4 4; 6) 7 4 (3agaHUE AOJKHO OBITH
chOpPMYIUPOBAHO CIEAYIOMMM O00pa3oM: TpuU OpHUTajabl MalspoB pabOTArOT Ha
CTPOUTENHCTBE W BBHITIONHSIIOT OJMHAKOBYIO pabOTy, HO HUMEIOT pPa3InyHYIO

POU3BOAMTENLHOCT,  Tpyna. [IpousBoguTenbHOCTh Bcex TpEX  Opuraf,
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paboTaronx BMecte, B 1,25 pasa BbIllie TPOU3BOAUTEILHOCTH TEPBOA U BTOPOIA
Opuran, pabotaronx Bmecte. Hekoropoe 3amganue 11 nepBoi Opurajsl BTopas U
TPEThsi OpUTabl, paboTasi COBMECTHO, MOTYT BBIMIOJIHUTH Ha 3 4 30 MuH ObIcTpee,
YeM €ro BBIMOJIHSET NepBast Opuraaa. ITo ke 3aJaHue BTOpsS Opurajia BIOIHSIET
Ha 2 4 OpICTpee MO CpaBHEHHUIO C TepBoM Opuramoil. 3a kakoe Bpems mepBas
Opurazaa BeIMOTHUT 3TO 3aaanue?). C4. a) 18; 6) 16. CS. a) 2 4 40 mun; 6) 10 muH.
C6. a) 6 nueit; 0) 3 qusa. C7. a) 24 w/mun, 12 1/muH, 288 1; 6) 24 n/muH, 12 1/MuH,
336 1. C8. a) 23 4; 0) 24 4. C9. a) 96 nueii; 0) 26 kopos. C10. 360; 6) 640.

6.5. 3aga4n HA POLEHTHI, YaCTH, T0JH

Yposenw A
Al. a) 288; 6) 176. A2. a) 7; 0) 27. A3. a) 20; 0) 75. A4. a) 20; 6) 37,5. AS. a) 35;
0) 20. AS. a) 15; 6) 20. A6. a) 5; 6) 10. A7. a) 18; 6) 17. A8. a) 456; 6) 1440.
A9. a) 578; 6) 320. A10. 69 748; 6) 7820.

Yposenv B
B1. a) 30 000; 6) 90 000. B2. a) 55; 6) 36. B3. a) 38; 0) 32. B4. a) 80; 6) 75.
BS. a) 70; 6) 44. B6. a) 21; 6) 12%. B7. a) 38; 6) 79. B8. a) 11; 6) 13. B9. a) 16;
0) 22. B10. a) 160; 6) 120.

Yposenv C
Cl1. a) 190; 6) 1600. C2. a) 27; 6) 34. C3. a) 14; 6) 20. C4. a) 2,9; 6) 4,8. C5. a) 9;
0) 15. Cé6. a) 100; 6) 20. C7. a) 18; 6) 1. C8. a) 2,045; 0) 2,26. C9. a) 6; 6) 11.
C10.2)4;06) 9.

6.6. 3a1aun Ha CBOIICTBA LEJbIX YHCE]
Yposenv A
Al. a) Her; 6) mer. A2. a) 8 p. 31 k.; 6) 5 p. 28 k. A3. a) 13 cm; 0) 15 cm.
A4.a) 13;06) 17. AS.a) 8;0) 11. A6. a) 5;6) 6. A7. a) 24; 6) 34. A8. a) 14; 6) 24.
A9. a) 34; 6) 13. A10. a) 3; 6) 13.
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Yposenv B
B1. a) 499; 6) 995. B2. a) Moxer; 0) Her. B3. a) Her; 6) moxer. B4. a) 5225;
0) 5445. BS. a) 83; 0) 65. B6. a) 511; 6) 422. B7. a) 6; 6) 5. B8. a) Her; 0) ner.
B9. a) 13, na; 6) 16, na. B10. a) Ha 228 Gyks; 0) Ha 265 OyKB.

Yposenwv C
Cl.a) 1; 6) 2. C2.a) 21, 20; 6) 12, 11. C3. a) 224; 0) 230. C4. a) 1) Her; 2) ner;
3) 38; 6) 1) mer; 2) uer; 3) 42. CS. a) 1) Hampumep, (1 +1+1) - (1 +1+ 1) x
x(1+1+1)-(1+1+1) - +1);2) nanpumep, (1 +4+1)- 4+ 1+ 4) x
x(1+4+1)-@4+1+4)-1-4.6)1)Hampumep, (1 +1+1)- (1 +1+1) x
x(I+1+1)-(1+1)-(1+1);2)nmampumep, (1+7+1)-(1+7+1)-(1+7+1)x

x(7+1)-(7+1).Cé6.a)l)Her;2) na; 3) g; 0) 1) Her; 2) na; 3) g C7.a) 1) Her;

2)5;0) 1) net; 2) 6. C8.a) 1) 5; 2) 36; 6) 1) 10; 2) 36. C9. a) 1) Her; 2) 3; 3) 5;
0) 1) met; 2) 2; 3) 5. C10. a) 1) Her; 2) 7; 3) 30000 u 49 000; 6) 1) ner; 2) 8;
3) 55 000 u 76 000.

I'nasa 7. IlpeacraBjieHue JaHHbIX, CTATUCTHUKA, BEPOSITHOCTh

7.1. IlpeacraBiieHne JAHHBIX

Yposenv A
Al. a) 13%; 06) 8%. A2. a) Hwxuuit Hosropon; ©0) Caunkrt-IlerepOypr.
A3. a) 40%; 6) 75%. A4. a) 58; 0) 15. AS. a) KonmuuecTBO HOBBIX CTaHIIUU.
0) IIpoTs>KEHHOCTH HOBBIX YYaCTKOB (KM).

Yposenv B
B1. a) 6727; 6) 5341. B2. a) 98,06; 0) 118,94. B3. a) 35,3%; 6) 25,0%.
B4. a) B crpane 1 mHaOmomaercs 3HAUYUTENBHBIA POCT MOTPEOICHUS
AIIEKTPO3HEPTUU C CeHTs0ps mo MapT. BeposiTHO, 3TO cBsizaHo c paboToii
ororuieHusi. Ckopee Bcero, ctpaHa 1 — ceBepHas cTpaHa C XOJIOJAHOM 3MMOM.
0) B cTtpane 2 ce3oHHOE M3MEHEHHE MOTpeOseHUsT dHeprun Hebosbinoe. Ckopee
BCEro, 3Ta CTpaHa TPOIMYEcKas, I/Ie CE30HHOE M3MEHEHHE CBS3aHO C PaboTOM

KOHIUIIMOHEpoB.  HaOmomaercs  HEOONbIIOE  TOBBIINIEHWE — MOTPEOJICHUS
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AIIEKTPOIHEPTUH B anpesie—aBrycTe. 3HaYUT, B 3TH MECSIbI TEMIIEPATypa B LIEJIOM
BBIIIIE, YEM B MEPHUOJl C CEHTAOps mo MapT. BeposATHO, 3Ta cTpaHa HAXOIUTCS

B CEBEpPHOM MoJIylIapuu BOIU3M 3kBaropa. BS. a) 5,95; 6) 7,51.

7.2. OnucarejibHAA CTATHCTHKA

Yposenv A
Al. a) 2; 6) 2. A2. a) 8 ©0) —4. A3. a) Ilpubm. 690 wmm;
0) mpubn. 720 mm. A4. a) 1971 u 1974 rr.; 6) 1984, 1985, 1987, 1988,
1989 u 1990 rr. AS. a) [Tpu6a. 380 mm; 6) mpudsL. 260 MM.

Yposenv B
B1. a) 1971; 6) 1983. B2. a) IlockoabKy 3HAUUTENIBHBIX BEIOPOCOB HET, THITUYHBIN
pe3yJIbTaT MOKHO ONUCATh CPETHUM apupmeTHueckuM: npudiausutensHo 10,57 c;
0) HawTy4yluM sBisieTcs HauMeHnblnee 3Hadenue 10,32 c. B3. a) 14,4; 0) 36,8.
B4.2a)30u 16;6) 6 u4. BS.a)25°C u 7,5 k8. °C; 6) 10,4°F u 32,4 8. °F.

Yposenv C
C1. a) 28%; 6) 15%. C2. a) Hyxxno nepeectu Kanununy u CugopoBy U3 rpymn-
nel A B rpynny b; 0) HyxHO nepeBectu Jlomarnna u ®Pununa u3 rpynnsl b
B rpynmny A. Otu pemenus He enuHcrBeHHble. C4. a) He moxer. Ykazanue:
B nynkre (a) paccMoTpute aucnepcuio umcia kKoHder y nmererd. Ilpu kaxmom
oOMeHe aucnepcus ymeHbluaercs. JlokazarenbCTBO B MyHKTE (0) MpoBOAMTCS
anajgornyno. C5. a) Meauana Habopa xi, X, ..., X,; 0) cpeaHee apuMETHISCKOE

Habopa Xy, Xy, ..., Xp.

7.3. Ciry4aiiHbie ONbITHI C PABHOBO3MOKHBIMHU
3JIEMEHTAPHBIMHU COOBITUSIMH

Yposenv A
1 2 8 3 5 5
Al. —; 0) —. A2. —; 0) —. A3. —; 0) —. A4. a) 0,125; 6) 0.5.
a) 33 0) 3 a) 173 0) 2) 230 5 a) 0,125; 6) 0,

AS.a)0,5;6)0,75.
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Yposenv B
B1. a) 0,1; 6) 0,18. B2. a) 0,0024; 6) 0,0007. B3. a) %; 0) % B4. a) 048;

0) 0,32. BS. a) L; 0) L
66 190
Yposgenwv C

Cl1. a) 0,72; ©) 0,27. C2. a) 0,037; 06) 0,729. C3. a) 1—7; 0) 2 C4. a) i;
24 120 1292

1
0) 691_2 C5. a) B norepee «6 u3 49» npumepno B 1,43 paza; 6) B jotepee «5 u3

36» npumepHo B 37 pa3 (pu 3TOM 00€ BEPOSITHOCTU TPAKTUYECKU PaBHBI HYJIIO)

7.4. Onepaunu HaJx cOObITUSIMHU. /[epeBO BEpOSITHOCTEIA.
He3zaBucuMocTb coObITHI
Ypoesenv A
Al. a) B; 6) C. A2. a) 0,64; 0) 047. A3. a) 0975 6) 098

A4.a)0,24; 6) 0,58. AS. a) é; 0) %

Yposenv B

Bl. a) 0,41; 6) 0,3. B2. a) 0,9025; 6) 0,9975. B3. a) 0,8464; 6) 0,9936. B4. a) é;

0) % BS. a) 0,32; 6) 0,336.
Yposenv C

Cl. a) %; 0) é C2. a) 0,67; 0) 0,88. C3. a) CoObITHsI PaBHOBO3MOXHBI; 0) 0,5.

Ca.a) 2. 6) > C5.2)02: 6) 0,042,
367 36
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7.5. YciaoBHasA BEPOSATHOCTD.
®DopmyJia MOJHOH BEPOATHOCTH

Yposenv A
Al. a) 0,8; 6) 0,4. A2. a) l; 0) é A3. a) i; 0) ﬁ A4. a) l; 0) 2 AS. a) 0,44;
2 7 17 17 3 3

0) 0,2.
Ypoeenv B

B1. a) ﬂ; 0) E B2. a) 0,55; 6) i B3. a) l; 0) 2 B4. a) 88%; 6) 81%.
27 27 15 3 11

BS5. a) 0,72; 6) 0,78.

Yposenv C
Cl. a) l; 0) i C2. a) ﬁ; 0) ﬂ C3. a) MeHsTh: Ipu 3TOM BEPOSTHOCTH
5 5 343 343

2
MOJYYUTh TPU3 BBIPACTAECT IO 5; 0) A. BOJHyeTCsl 3psi: BEpPOSITHOCTH HE

2 .
M3MEHWIACh, OHA IO-MPEKHEMY paBHa 3 C4. a) Ocramach MpeKHEH;
0) Ha pg(p — q), tne q = 1 — p (ectm p < 0,5, TO BEpPOATHOCTH CHU3MJIACH,

eciu p > 0,5, To BeIpocna). CS. a) i—;; 0) %

7.6. He3aBucuMBbIe MCIILITAHUS

Yposenv A
Al. a) l; 0) L A2. a) ﬁ; 0) E A3. a) 0,096; 6) 0,054. A4.a) 0,35;0) 0,41.
8 16 216 216
AS. a) 0,21; 6) 0,09.
Yposenv B

Bl. a) 0,994; 6) 0,893. B2. a) 0,246; 6) 0,164. B3. a) 0,441; 6) 0,528. B4. a) 7
6) 13. BS. a) 230; 6) 460.
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Yposenv C
Cl. a) ¢ 6) ¢* ' — ¢". C2. a) Hpubn. 0,67; 6) mpubn. 0,62; mepBoe Goiee
G,

BeposiTHO. C3. a) [a; 6) ner. C4.a) 11:5;0)3:13. C5.a) 1; 6) S

I'naBa 8. ®yukuuu u rpaguku

8.1. Urenne rpadukoB peajibHbIX 3aBUCUMOCTEN

Yposenv A
Al. a) -6, 0) 0. A2. a)755, 6) 5. A3. a) 55; 6) 0,2. A4. a) 200; 6) 200. AS. a) 23;
0)26.

Yposenv B

B1. a) 1) -5; —1; 3; 2) y Bo3pacraet Ha [-3; 1]; 3) x € (—o0; =5) U (-1; 3); 4) -2;
6) 1) -3; —1; 5; 2) y Bo3pacraer Ha [-2; 2]; 3) x € (—oo; =3) U (-1; 5);
4)3.B2.a)1)[4;7];2)-3;1;7; 3) 4; 4) f (x) Bo3pactaer Ha [4; —1] 1 Ha [2; 7];
0) 1) [4; 7]; 2) 3; 1; 7; 3) 4; 4) f(x) yObiBaeT Ha [4; —1] u Ha [2; 7].
B3. a) 1) [4; 6]; 2) [-3; 4]; 3) —1; 4) f(x) Bo3pacTaeT Ha [—1; 6], yObIBaeT Ha
[—4; —1]; 6) 1) [4; 6]; 2) [0; 4]; 3) —1; 5; 4) f(x) Bo3pacTaeT Ha [4; —1] u Ha
[2; 6], yOobiBaeT Ha [—1; 2]. B4. a) 1) [0; 11]; 2) 1; 6; 3) 2; 4) x € (1; 6);
6) 1) [0; 10]; 2) 1; 7; 3) 3; 4) x €(1;7). BS. a) Cnenka mnpuHecia
npeanpuHuMaresnto npuosis B 480 p.; 0) caenka mpuHecnaa MpearpuHUMATETIO

npuobUTH B 540 p.
Yposensv C

Cl.a) 1)-7;2) —2; 3) ¢ € (—oo; =7) U [1; +w0); 6) 1) —2: 2) 1; 3) ¢ € [-2; 3).
C2. a) 1) —6; —4; 0; 4; 2) ¢ € (—0; —5) U (2; +00) — Her Kopeif; ¢ € {-5} U
U (0; 2] — 1 kopens; ¢ € (=5; —4) U {0} — 2 xopusi; ¢ € {—4} U (-3;0) — 3
kopHs; ce(4:—3] — 4 kopHs; 6) 1) —6; —4; 0; 4; 2) ¢ & (—o0; —2) U (5; +o0) — Her

kopueit; ce [-2; 0) U{5} — 1 kopens; ¢ € {0} U (4; 5) — 2 xopus; ¢ € (0; 3) U
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U {4} — 3 xopust; ¢ € [3; 4) — 4 xopus. C3. a) 1) 3 4; 2) 5 km/g; 3) 3,2 km/u;

0)1)5u4;2) % km/4; 3) 3,2 km/u. C4. a) 0,64%; 6) 0,14%. CS. a) 40 p.; 6) 10 p.

8.2. lleabie panMoHaIbHbIC PYHKIMU

Yposenv A

Al.a) 16; 6)4. A2.2)5: 6)-2. A3.2)-2:6) 7. Ad. a) E;mj; 6) {—g;m)

AS. a) {_%;mj; 6) E;m].

Yposenv B
B1.a) x =-3; 6) x = 2. B3. a) B oanoi1 Touke; 6) B ogHOM Touke. B4. a) y = 3x — §;
0)y=—4x+7.BS.a)p=-2;0)p=-2.

Yposenwv C
Cl. a) k € (—oo; —4) — pemenwmii Het; k € {4} U (-3; +o0) — 2 perenus;
k € (—4; -3) — 4 pemienusi; k € {-3} — 3 pemenus; 6) k = -5 — 0JHO pelIeHUE;

k € (—oo; —=5) — Her pemieHuit; k € (—5; +00) — 2 pemenus. C2. a) 4 TOUKH;

0) 6 Touek. C5.a) c=0, ¢ € (—0;4); 0) c=0, c € (9; +o).

8.3. /IpoOHO-pannoHaJbHble QYHKIIUN

Yposenv A
Al. a) (0; 0); 6) (0; 0). A2. a) y=—§; 0) y=z. A3.2)2,5;0) 1,2. Ad.a) 2,5;06)1 4.
X X

AS. a)-2;0) -3.
Yposenv B
B1. a) (155) u (5;1); 6) (1; -3) u (3; —1). B2. a) yz—z; 6) y = —5x".
X

B3. 2)(—o01—4]; 6) [7:+0). B4. a) 6; 6) 2. BS. a) %; 6) %
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Yposenv C
Cl.a)y=8;0) y=-4. C3.a2)0;0,5;1;6)0;0,5; 1. C4.a)y=3,x=-1;0)y=35,

x=1.CS.a) (—00;13_2;/15_3}U{13+;/15_3;+00J; 0) (—OO; }UD#OO)-

1
9

8.4. UppanuoHajbHbie PYyHKIUHN
Ypoesenv A
Al.a)60;06) 120. A2.2a)9;6) 8. A3.a) 7;0) 8. Ad.a) 5;0) 6. A5.a) 6;0) 5.

Yposenv B
B1. a) OnHo pemenue; 6) ogHo pemenue. B2. a) y = 13; x =0; 6) y = 10; x = 0.
B3.a) y=3;,x=3;,0)y=5x=5.B4d. a)y=7,x=7,06)y=35;, x =5.
BS.a)y=-15;x=-3; 6) y=-8; x=-2.

Yposenv C
Cl.a)y=3;x=1,6;0)y=4;x=0,7.C2.2)2;6)5.C3.a) y=4;x=-2;0) y=3;
x=-3.C4.a)c=3;0)c=-2.C5.a)27;0) 8.

8.5. Tpuronomerpuyeckue GyHKUNH
Yposenv A
Al. a) 3; 6) 2. A2. a) 4; 0) 3. A3. a) 2; 6) 4. A4. a) [-15; —1]; ©) [-1; 15].
AS.a)[1;17]; 6) [-17; 1].
Yposenv B

B1. a) [-4; 1]; 6) [-5; —1]. B2. a) [7; 13]; 6) [5; 9]. B3. a) 4; 6) 5. B4. a) g;

6) g B5. ) 20; 6) 16.

Yposenv C
Cl. a) [5; 10]; ©) [10; 17]. C2. a) 23; ©6) 23. C3. a) 2024; 0) 2025.
C4. a) 19; 41, 6) 66; 2. CS. a) (0; 0); 6) (0; 0). .
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8.6. Iloka3arenbHas pyHKuMs

Yposenv A
Al.a)2;0)3.A2.a)3;0)4. A3.a)f(-1,8);0)f(-3,2). Ad4.a) f(-3,4);0) f(-7.,6).
AS.a)4;0)5.

Yposenv B
Bl1. a) 7; 6) 7. B2. a) 2; 6) 5. B3. a) [2,2; 7]; ©) [5,5; 7]. B4. a) 5; 6) 3.
BS. a) [-2,95; 17]; 6) [-6,9; 17].

Yposenwv C
Cl.a) 18;0) 9. C2. a) 1; 6) —6. C3. a) 67; 0) 341. C4. a) 0,25; 256; 6) 0,2; 625.
C5.2) ¥, =(-0,5)=+/3;6) y,.. =»(-0,5)=7.

8.7. Jlorapudgmuyeckas pyHKumus

Yposenw A
Al.a)5;0)4. A2.a) 3; 0) 2. A3. a) f(3,2); 0) f(1,4). Ad. a) f(5,8); 0) f(—4.8).
AS.a)—-1u2; 6)-1u3.

Ypoeenv B
Bl.a)1ul3; 6)-6u9. B2.a)-6u-2;0) -6 u-2. B3.a)21;0) 7. B4. a) [-3; 0];
0) [-2; 0]. BS. a) —1; 6) 2.

Yposenv C
Cl1. a) [1,5; 3,5]; 6) [1,5; 4,5]. C2. @) ymin = y(—0,99) = —4; 6) Ymin = ¥(—1,9) = —1.
C3. @) Ymin = ¥(8) = 5; 0) Ymin = ¥(16) = 5. C4. @) ymin = ¥(4) = 3; 0) yimin = y(3) =2.

C5.2) Y, =¥(\15)=0:6) 3,,, =¥(1.25)=0

I'nasa 9. Hayajia MaTeMaTH4e€CKOro aHAJIN3A.
HUccnenoBanue pyHkumia
9.1. I'padmueckue uHTEPNpPETALMHA

Yposenv A
Al. a) 2; 6) 1,5. A2. a) —1,25; 06) —1,75. A3. a) 0,625; ©0) 1,25. A4. a) 3; 0) 2.
AS.a) 3; 06)5. A6.a)4; 6) 1. A7. a) -25; 0) 26. A8. a) —1; 6) 1. A9. a)2; 0)2.
A10. a) -2; 0) -3. All. a) 10; 6) 8. Al12. a) 2,7; 6) 3,2 (3axaHK€ NOJDKHO OBITH
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chOopMyJIMPOBAHO CIEAYIOIMIMM O00pa3oM: Ha pHUCYHKEe u300paxeéH rpadux

HexkoTopoil (ynkuum y = flx). OyHKIMS F(x):—%x3+% > 192x-1 —

omHa W3 TepBooOpasHbIX (QyHKIMU flx). Haligute momanas 3akpameHHON

burypsl).

9.2. Ilesbie panMoOHAIbHbIC PYHKIMU

Yposenv A
Al. a) %; 0) % A2.a)3;0)-2. A3.a) [-3; 3]; 06) [-2; 2]. Ad. a) [-2; 2]; 6) [-3; 3].

A5. a) y =6 — 1lx; 6) y = 6x + 8. A6. a) 3; 0) 3. A7. a) -3; 06) -5.
A8. a) 133 m/mun; 6) 204 m/muH. A9. a) y = 3x° +5x +4; 6) y = 2x° + 3x.
Al10.2) y=4+7x—4x*6) y= 8 + 9x— 5x".

Yposenv B
Bl. a) 4;6) —13. B2. a) y =4x + 27; 6) y =4x + 19. B3. a) y = —17x — 28;
6) y=21x—-17.B4.a) y =-5x + 12; 6) y = 6x — 10. B5. a) (-2; 6); 6) (-2; —-28).
B6. a) 2; 6) 17. B7. a) 22; 6) 12. BS. a) F(x)—%—x—;+%;

4
6) F(x)=7+?+% BY. a) 45; 6) 45,5. B10. a) 0; 6) 0.

Yposensv C
Cl.a) y = 20x; y = 20x; 6) y = 16x; y = —16x. C2. a) 0; 3; 8; 6) —1; —7; O.

C3. a) arctg 5; 0) arctg 4. C4. a) y=3x—%; 0)y=2x+10.C5.a)y=12x + 11;

529 25

) ) 25, 722
B 98; 0) 5 50. C7. a)

6) y = 3x — 6. C6. a) . 6) -35.

3
C8. 2) F(x):gx3—11x+24 F(x ):gx3—11x—24; 6) F(x)=*-~11x+32;

F(x)——3—11x 32.C9.a )—— 6)— C10. a)— 6)-1.
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9.3. IpoOHO-panmoHaJIbHbIe PYHKIIUU
Ypoesenv A
Al. a) -96; 6) —162. A2. a) —20; 0) —27. A3. a) —6; 6) -3. A4. a) -2; 0) 2.

949 .

AS. a) =—; 6) -3. A6. a) -4; 6) -5. A7. a) l; 0) 6. A8. a) (—oo; 2); (2; +o0);
27 7

0) (—oo; 3); (3; +w0). A9. a) [-2,5; 0); (0; 2,5]; 0) [—%;Oj;(O;g]

Al0.a)y=—x-8;0)y=—x—4.

Ypoeenv B
B1. a) y:—lx+l‘ 0) y:—ix—l. B2. a) y = 3x +19; y = 3x - 5;
6~ 2’ 18 4
6)y=x—-1,y=x+11.B3.a)y=—-x—-11;6) y=-8x + 19. B4. a) y:%x+6;
0) y:19x+§. BS. a) y:%x—4; 0) y:%x—Z. B6. a) y:7x+%;

6) y:31x—7—30. B7. a) F(x) = 3 — Slnx — 5, 6) Fx) = ¥ + Inx — 6.

BS. a) 7ln1—81+21; 6) 3ln%+31. BY. a) y:—%—%; 6) y:%+%.
B10. a) y =—0,74x + 0,68: 6) y:—£x+§—§.

Yposenv C
Cl. a) y = 6x + 2 y:%x+%; 0) y:—zix+2; y:—éx+%.
c2 @ y=ZlX BB, x50 o8l S 6

C3. a) 315; -3J15; 6) 6J6: —6v6. C4. a) 6; 6) % C5.a) y = —12x + 9

= 12x — 15 v=—2X _92.y=—_%* _4. = Ox + 4 v = -9y — 8:
y X 5;y B 2,y B 4; 0) y Ox Y Ox 8;

y:—ﬁ—ﬂ; y:—£—§. C6.a)1:1;0) 1:1. C7. a) IleppooOpazHasi Bo3pacTaer

9 3 9 3
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Ha MIPOMEXKYTKaxX x € (—o; —4]; x € [4; +0) u yObiBaeT Ha IpoMexyTKe [—4; 4];
0) mepBoOOpa3Has BO3PACTAET HA MPOMEXYTKax x € (—oo0; —S5]; x € [5; +o) u
yObIBaeT Ha npomexytke [-5; 5]. C8. a) x =5; 0) x = 2. C9. a) y = 15x + 28;

1 1 5 5
6)y=23x+72.Cl0.a) ———: —:6) 2 -2
)y=23x A VERTER i

9.4. UppanuoHajJbHble (PyHKIUH
Yposenv A
Al. a) 3; 6) —5. A2.a) 20; 0) 28. A3.a) 2; 0) 3. Ad4. a) 1; 6) —2. AS. a) 36; 0) 49.

A6. ) 9; 6) 25. AT. ) T 6) Z. AS. a)%“; 6) 2?" A9. a) 4; 6) 6. A10. a) 8;
06) 27 (3agaHue JOJDKHO OBITh CPOPMYIHMPOBAHO CIEAYIOIMIUM 00pa3oM:

MaTcpuajibHasad TOYKa JOBUIKCTCA HpHMOHHHGﬁHO II0 3aKOHY X(f)=3t+27%

(paccrosiHue X U3MEPSIETCS B METpax, BpeMs ¢ U3MepsieTcs B MUHyTax). B kakoi

MOMEHT BPEMEHU CKOPOCTh TOUYKH CTaHET paBHA 47?)

Yposenv B
. Q. ) _ 9 x 9.
Bl1. a) 8; -8; 6) -8; 8. B2. a) y = 2x — 7; 0) y—Zx 2. B3. a) y_§ >
5 19 _ . _ 5 .
0) y=5x-7- B4. a) y=35x—-172; 6) y = —7x — 2. BS. a) y——§x+6,

6) y:—%x+5. B6. a) y=5x—5: 6) y=63x+5.6.
B7. a) F(x)=10x3x-3x+13-30¥3; 6) F(x)=6xVx+2x-14-366.

5
BS. a) F(x)=2x+22\/;—67; 0) F(x)z—le—6\/;+407. B9. a) —ﬁ

ne1’
10310 X
0) — .B10.a) y=4x;0) y==.
943 2
Yposenv C

Cl. a) ﬁ; 6) \/?_o C2. a) 0.4; 6) 0.3. C3. a)( 5J—J 6) [0, %J.
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; 0) % C5. a) 90° 60° 30° 6) 90°; 30°; 60°. C6. a) y=%x—2—25;

x_

. C7. a) 272,25; 6) 330,75. C8. a) F(8) < F(9); 6) F(4) < F(5).

J21

> C10.a)x:—%;6)x=1.

C9. a) %; 6) 2.
9.5. Tpuronomerpuueckne GPyHKIMH

Ypoesenv A
Al. a) -8; 0) 3. A2. a) -5; 6) 24. A3. a) 42; 6) 16. A4. a) 8; 0) 5.

AS5.a) y=4x +5;6) y = 5x + 13. A6. a) —56; 6) 56. A7. a) 20; 6) 21. A8. a) %;

T T T 271 Sn

0) —.A9.a) —;6) —. A10.a) = ;0) —.

)5 A9.0) 7:6) 7. Al0.a) 2E:5) 2
Yposenv B

Bl.a)y=-3x+1;6) y=x+ 1. B2. a) i%+nn,neZ;6)i +mn, n € Z.

i
6
B3.a)y=4x+7,06) y=3x+6. B4. a) y = 2x — 5; 6) y = —13x — 10.

2
B5. a) y = 4x + 7, 6) y = 2x — 5. B6. a) F(x):%—2008§+2;

0) F(x):x2+SSin%. B7. a) F(x):x+%sin6x+%; 6) F(x)=3x-

1 On 1 1 3 4. 1 5 .
—~cos2x—2F_ . BS. . : ==X+ .
5 COS2x— === 8. a) F(x) 3~ 3s1n3x, 6) F(x) X sin2x

B9. a) F(x)=—2cosx+x+3;0) F(x) =—7cosx —2x + 16. B10. a) y = -9x + 9;
0)y=-Tx+1.
Yposensv C

Cl. a) nn;§+2nn;2?n+2nn, n € 7, 0) nn;%+2nn;%+2nn, n € Z.

C.a)y=-06x+3+6mn,neZ,0)y=4x+1—4nn,n € Z. C3. a) y:—x+377t;

0)y=—=x+m C4.a) y =12x — 3; 6) y = 1lx + 1. C5. a) y = 8 = Tm;
6) y = 8& £ 51 C6. a) y = 10x £ 10m 6) y = 12nx £+ 12m
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37. 73

C7. a) F(x)-—colex+icost+ ; 0) F(x)——colex+écos4x+4—0

C8 a) F(x) = 2sinx + 1llcosx; 6) F(kx) = 5sinx — 12cosx.

C9. a) F(x):3sinx+\/§cosx+9; F(x):3sinx+\/§c0sx—7; 0) F(x) =

=—3sinx++v9lcosx+11; F(x)=-3sinx++9lcosx—9. C10. a) %, neZz

6) ™ neZ
)4ne

9.6. Iloxa3aTeqbHass PyHKUIMSA
Ypoesenv A

Al. a) 49; 6) 64. A2. a) 27; 6) —31—125. A3. a) 0,01; 6) 0,01. Ad. a) 36; 6) 49.

AS. a) 7;6) 0,2. A6. a) 27; 6) 32. A7.a)9; 0) 2. A8. a) arctg% 0) arctg7\/_

A9.a)y=3x—-9;0)y=4x—-8.Al10.a)y=x+3;0) y=T7x+5.
Ypoeenv B
B1. a) 0; 6) 0. B2. a) —1,5; 6) —4,5. B3. a) 0; 6) 12. B4. a) 0; 6) 0. BS. a) 2;

6) 1. B6. a) F(x):%sin3x+ex—1; 0) F(x):—%cos4x+ex—%.

B7. a) y = 11x — 54’ 6) y = 15x — 29. BS. a) F(X) = 76 + 3x — 3:
6) F(x):2€X—3X—5. B9. a) F(x)=ex_1+x2_3sinm+3; 6) F(X)=ex_2—x2+

+ 2sin x + 1. B10. a) y—%x+243 0) y:%x+%.
Yposenv C

Cl.a) r=9;0) t = 7. C2. a) YpaBHeHHe KacaTeJbHOU K rpaduky GyHKuu f(x):
y = 9x + 2; ypaBHeHue KacareiabHOW K rpaduky ¢yHkumu g(x): y = 9x — 4;
0) ypaBHeHHe KacaTeiabHOW K rpaduky ¢yHkuuu f(x): y = 19x + 5; ypaBHeHue
KacarenbHOl K Tpaduky ¢ynkiumu g(x): y = 19x — 1. C3. a) y=9ln5-x+%;

6) y= 41n7x+§ C4. a) V17 6) 2= Cs. )—6)—C6 )( 5);

J26
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6) (%;68). C7. a) 4481n§; 6) 3241n% C8. a) (1, 0); 6) (1. 0).

C9. a) 20 754; 6) 354. C10. a) —44; 6) —29.

9.7. Jlorapudgmuyeckas pyHKuMs

Yposenv A

Al. a) 4;0) 7. A2. a) 5; 6) 6. A3. a) %; 0) 0,32. A4. a) 0,4; 0) 2,5. AS. a) %;

6) % A6. a) 14; 6) 13. A7. a) 3; 6) 2. A8. a) 1,1; 6) 1,1. A9. a) 10,5; 6) 8.2.

A10. a) E; 0) —i.
3 3

Yposenv B

13 4, 2 4 4. 2
B1. = — 2: 0 = + 2. B2. ——4+-=InZ; 0) ——+—-—In=.
a) y X ; 0) y X a) 5+5n5, ) 3+3n3

B3.a)y=-4x+7;0)y=3x+7.B4.a)x=1;0) x=0.B5. a) y=11x — 6;
0) y = —12x + 14. B6. a) %; 0) % (3amaHue JOJKHO OBITH CPOPMYIUPOBAHO

CICAYIOIMIMM 00pa3oM: TaHTEHC yIJla MEXIy KacaTeabHOH K rpaduky (QyHKIUH
fix) =3x—2 —1n4 - log4(3x + 2) ¥ MOJIOKUTEILHBIM HAMPABJICHUEM OCH abCIUCC

paBeH 2. Haitnure abcuuccy Touku kacanus). B7. a) %; 0) —2. BS8.a) y = 14x —

5
~28:6) y=—11x—11.B9. a) y = 10x — 3; 6) y = 7x + 4. B10. a) F(1) > F(7);
6) F(3) > F(9).

Yposenv C
3 1 5 1 1 9 1
Cl.a) ; 0) .C2.a) —;06) ——=.C3.a) —;0) —.C4.2) (—;0);
V145 \ 145 17 J101 6 14 4

(0; 1); 6) (%;o); (0; 5). C5. a) %; 6) %. C6. a) F(2) < G(4); 6) F(2) < G(4).

C7. a) 90°; 45° 45° 6) 90°; 45° 45°. C8. a) y = 4x + 23; 6) y = —15x — 12.

%;o); (0; 29); 6) (—ﬂ ); (0;~47). C10.2) 10 6) 45

C9. a)( 27;0
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I'naBa 10. YpaBHeHusI M1 HEPABEHCTBA C MapaMeTPOM
U HeCTAHJIAPTHbIE YPABHEHUS] M HEPABEHCTBA

10.1. Jlornveckuii nepedop B 3a1a4ax ¢ napaMmeTpom

Yposenwv C
C1 a) llpu a= é , a= g YpaBHEHHME  HE  HMMEET  KOpHEW;

P ac [—oo; —j U(l; éj U(g; + ooj YPAaBHEHHE HMEET €IUHCTBEHHBIM KOPCHBD;

Q
I
I

YpaBHEHHUE HE UMeeT KOpHEW;

pu ae (—oo; %j U(%; %) U(%; + ooj YPaBHEHHE HMEET E€IMHCTBEHHBIA KOPEHBD.

C2. a) [ !

a—4

;+ooj npu a € (—oo; 0,25) U (4; +00); (—0; +00) mpu a = 0,25;

(—oo; ! } mpu a € (0,25; 4); pemenunit Her npu a = 4; 0) (—oo; ! }
a—4 Sa-—1

npu a € (—o; 02) U (5; +o); pemenunit Her mpu a = 0,2; [51 ;+ooJ
a—

305

mpu a € (02; 5); (—0; +o0) mprr a = 5. C3. a) 55%3; 6) -2, C4. a) 0.9;

17 9

7 4
0) —. C5. -2,5; 6) —. Ce. — =
) 3 2) )3 2) [22 11

} 6) [10,5; 11]. C7. a) —1,6; 6) —2.

C8. a) (—o; —6) U [-4; —1]; 6) (—o0; 2) U [3; 4]. C9. a) a =-5,a=0; 6) a =-3,

a=0. C10. a) (—oo; a—i—éjU(a; +o0) mpu a < 0; (0; +oo) ipu a = 0; (a; a—i—gj
a a

npu a > 0; 0) (—oo; 2a+2LjU(2a; +o0) nmpu a < 0; (0; +o) pu a = 0;
a

(Za; 2a+2Lj npu a > 0. C11. a) %; 0) % C12. a) [4; +o0); 6) [-1; +0).
a

C13. ) (~oo; —3]U[—§;O}U{—2«/§; 242}; 6) (-o0; 51 U [—g;o}u {~/6:46}.
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C14. a) [-1; +w); 6) [-0,5; +o0). C15. a) (-4; —1) U {2}; 6) (-14; -5) U {4}.

C16. a) (-5; 4] U [-3; -2); 6) (—1; 0] U [7; 8). C17. a) 7; 6) 2.

10.2. KBagpaTHbiii TPEX4YIEH B 32/1a4aX ¢ NapaMeTpoM
U HECTAHJAAPTHBIX 33/1a4aX

Yposenwv C

Cl. a) g; 0) % C2. a) (—oo; =51 U [-3,2; 0] U {—4; 4}; 6) (—o0; 4] U [-2,25; 0] U

U {-3; 3}. C3. a) (-6; —1}; 6) (—o0; —1) U (7; +0). C4. a) (—0; —0,5) U (0; 3);
6) (-2; —1) U (1; 2). C5. a) *arccos\a+3+mn, n € Z npu a € [-3; -2]; upu
IpOYHX a KOpHeH HeT; 0) tarcsiny2—a+7n, n € Z upu a € [1; 2]; upu npounx

a xopuei Het. C6. a) (1,5; +); 6) (-2; +). C7.a)-2;06) 3. C8. a) -0,5; 0) —1—7.

48
C9.a) (1; m +2nn), n € Z; 0) (—1; _§+2mj’ n € Z. C10. a) (—o; —0,5) U (0; 3);

6) (-2; -1) U (1; 2). C11. a) (-1,5; 0) U (1; +00); 6) (—4; —2) U (2; 3).

C12. a) (g%) 6) (2; 2.8). Cl13. a) (—oo; —1) U (_é;oju(%;mj;

6) (<o 2) U (—%;—1)U(—%;+ooj. Cl4. @) (5; +o); 6) (02 +oo).

C15. a) (—o0; 3); 6) (~6; +0). C16. a) [3; +o0); 6) [1; +o0). C17. a) 2a—3+3a—2

2
npu a € (1; +0); 2a—3++/3a—2npu a e[g; 1} IpU NPOYMX a KOpPHEH HeT; 0)

1
2a+3++/3a+1 npu a € (0; +0); 2a+3++/3a+1npu ae[—g; 0}; IIpY NPOYUX a

KOpPHEH HET.
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10.3. IlpumeHeHue cBOMCTB PyHKIUI
K pelieHn0 YpaBHeHUil U HEPABEHCTB
Ypogenwv C
C1. a) -2; 6) —1. C2. a) (-2; 5); 6) (-6; —1). C3. a) 1; 6) 3. C4. a) (-0,2; 0,2);

(0,2; —0,2); 6) (-0,1; 0,1); (0,1; —0,1). CS. a) (—oo; g}, 0) (—oo; 1]. C6. a) [4; 2];
6) [4; 6]. C7. a) [-3; 4]; 6) [-4; 3]. C8. a) {-2} U [2; +o0); 0) {-5} U [5; +o0).
C9. a) g—i—an, k € Z, 2nn, n € Z; 0) g+nk, k € Z, 2nn, n € Z.
C10. a) (2; §+2nkj, k € Z; 6) (n + 2nk; -3), k € Z. C11. a) (—o0; —6] U [6; +00);

0) [-7; 5]. C12. a) [-0,1; 0,1]; 6) [-1; 1]. C13. a) —6; 6; 0) —3; 3. C14. a) 1; 5;
6) 2; 6. C15.a) —/3; 6) —2. C16. a) a = 5, b — TIPOM3BOIIEHOE UPPAOHATBHOE

yucio; 0) a = 4, b — npousBoJibHOE uppanroHaibHoe uucio. C17. a) 3; 6) 4.

10.4. I'padpuyeckue nHTEPHIpETALUMN

Yposenv C

C1. a) Pemennii Her mpu a € (—o0; 2); x = 5 npu a = 2; xe[lzz_aﬁa—l}

mpu a € (2; 6]; x € [a — 3; 3a — 1] npu a € (6; +); 0) pemeHUN HET

npu a € (—o; -3) U (9; +0); x = -7 npu a = -3; x = -3 npu a = 9;

{a—lS 3a-5
xXe :

T } npu a € (-3; 5]; xe{aglg;ls—Za} npu a € (5; 9).

C2. a) Pemennii Her npu a € (—oo; —2) U (2; +0); {—1} npu a = -2; {—a;ﬂl; —1}

a+4

npu a € (—2; 0]; [— 5

; —2} npu a € (0; 2]; 0) peurenwnii Het pu a € (—o0; —2) U

U (2; +o0); {3} mpu a = -2; {4%;3} npu a € (-2; 0]; [4;“

;2} npu a € (0; 2].

C3. a) Pemrennii Her npu a € (—oo; -8) U (3; +0); x =4 mpu a = -8, x =6
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mpi a = 3; xe[4_ “2a+16;4+m] npu a € (-8; 0]; xe[Za; 24;261}
npu a € (0; 3); 6) pemenuii HeT Ipu a € (—oo; —4) U (3; +0); x = 6 ipu a = —4;

x=9n0pu a = 3; xe[6—3\/a+4;6+3\/a+4J npu a € (4; 0]; x € [3a; 12 — a]
mpu a € (0; 3). C4. a) a € [0; +); 6) a € (—oo; —2]. C5. a) x € (—o; da]
mpu a € (—o; 4); x € (~oo; 4] U {2} mpu a = 4; x € (-o; a] U

U [2—«/a+4;2+«/a+4] nmpu a € (4; 0); x € (—0; 4] npu a = O;
xe(—o0;2-a+4 |U[a; 2+Va+4| mpu a € (0; 5); x € (—o0; ~1] U {5} mpu a = 5;
xe(—oo; 2-@] u[z+m; a} pu a e (5; +00);
6) xe(—oo;—3—\/9—_aJU[—3+\/9Ta;—a:| mpu a € (—oo; 0); x € (—oo0; —6] U {0}
npu a = 0; xe(_w;_s_ﬁ}u[_a;_3+ﬁ] mpu a € (0; 5); x € (—o0; —1]
npu a = 55 xe(—oc; —a]U[-3-\0-a; -3+0—a | mpu a € (5; 9); x € (~0; 9] U

U {3} opu a = 9; x € (—0; —a] upu a € (9; +©). C6. a) x € [-5; 5]

20 3a 20 15 da  3a
npu ae|—w, ——|; xe|-5 —-—— npu ac| —;——1|; Xe|—; ——
3 4 3 4 3 4

npu ae(—g;Oj;x:OHpI/IaZO; xe[—%;%} npu a € (0; 3]; xe{—%;«/%—az}

npu a € (3; 4]; xe[—«jZS—az; «/25—012} npu a € (4;5); x =0 npu a = 5; permeHnii

HeT npu a € (5; +o0); 0) penieHu HET NpH ae( —oo;—l2)U(%;+ooj; x =-5

npu a = —12; xe[—x/169—a2;f—g} npu a € (—12; -5); xe{—lZ;—%} U {12}
npu a=-5; xe{—\/169—a2;i—;} U {_12?51;\/169_612} opu a € (-5; 0);
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12

xe{—lS}U{% 13} pu a=%; xe [f—; 13} IpH a € (%%) x=13 1pu a—%

x € [-13; 13] mpu a = O; { S—H?a}uﬁ—; 13} pu ae(o @)

C7. a) 0,75; 3 log; 12; 0) %; log; 18. C8. a) -3; 1,5; 6) —6; 3. C9. a) 0; 7; 6) 0; 5.
C10. a) —16; 9; 33; 0) 4;0; 12. C11.a2) 0; 5;6) 0; 7. C12. a) 5; 8; 6) 9; 21.

C13. a) - f \F )f fOC14a)(0025]U{1} 6)( 3} (3.

C15. a) 24; 1, 6) —12; 0,5. C16. a) Oqun kopenb, eciu a € (—oo; 0] U (0,5; 2); nBa

KopHs, ecnii a € {0,5; 2}; Tpu KOpHS, eciu ae(O; %ju(z; +00); 0) OJJMH KOPEHB,

€Clin ae(—oo; O]UG;BJ; JBa KOpHS, €ClIH ae{%;?)}; TpU KOpH:A, €CIIH
1 4 5 2 5
0; — |U(3; . C17. —=1;0) | = =|.
ae( 3JU( +) 2 (5 6} )(5 12}

10.5. I'eomeTpuyeckue uaeu

Yposenv C
Cl.a) 64; 16;0) 169; 9. C2. a) (2%;10}; 0) (3,75; 3). C3.a) -8;-2; 2; 8; 0) —7; —3;
3; 7. C4. a) —10; —5; 2; 7; 6) =5; 1; 3; 9. C5. a) +63; 6) +53. C6. a) 4; 6) 5.
C7.a) -2, D U (15 4; 6) [4; -1) U (-1; 2]. C8. a) 8-5V2;3;52-2;

6) 5-3v2; 2;3V2-1. 9. 2) -2; 6) 1. C10. a) | 5-3v2:82]; 6) [ 4-242;642 |. CI1.

2) %; 1; 6) %; 2. C12. a) 0; 10; 6) 0; 17. C13. a) 10; 6) 13. C14. a) 40; 6) 63.

C15. a) (l§l;lj§ 0) (2;2;2]. C16. a) P;@}; 6) [1 1_7}

333 2 3 4

} (co BceMH BO3MOKHBIMH KOMOWHAIIMSIMH 3HAKOB —

\S]
&il-
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2

Bcero 8 perieHuit); 0) (J_r S;iT;O] (co BceMH BO3MOXXHBIMU KOMOHWHAITUSIMHU

3HAKOB — BCETO 4 PEILCHHUS).

10.6. Ipyrue MmeToabl
Yposenwv C
Cl.a) 1;0) 2. C2.a)—-3;1;0)0,5;3. C3.2a) 1;6) —1. C4. a) (—3; +0); 6) (—o0; 2,5).

Cs. a) [8_2,+ooj, 6) (_oo, ﬁj' C6. 2) (—o0: —2.5): 6) (—0; —2). CT. ) (6; +oo):

0) (—oo; %) C8. a) Ecimu ae(—i;Oj U ©0; 6) U (6; +0), T0 x = a,

x=1t4a+l;ecrma=0,Tox=0ux=2;ecmua=6,T0 x =4 1 x = 6;

ecln a:—l, TO x:—l,x= l; ecmu ac —oo;—l ,TOX =a; 0) ecliil ac —1;0 U
4 4 4 8
+
U (0; 3) U (3; +x), 10 xz%, xo EN8atl Eaﬂ; ecti a = 0, 70 x=0wu x =0,5;

1 1 1 1
ecma=3, Tox=-lux=1,5ecmm a=——,T0O x=——, x=—; €CIIU ae| —0; —— |,
8 16 4 8

TO x:g. C9. a) 16; 6) 9. C10. a) —1; 17, 29; 107, 6) 5, 9; 77.
Cll. a) —14;: 6) 7. C12. a) (0; 0] U [3; +0); 6) (=0; 0] U [12; +o0).
C13. a) x € (—0; 2a] npu a € (-o; —4); x € (—oo; —8] U {4} npu a = —4;
x e (—o0; 2a]U[4—2m;4+2m] npu a € (—4; 0); x € (—o0; 8] npu a = 0;
xe(—w;4—2m]U[2a;4+2m] mpu a € (0; 5); x € (—o; 2] U {10}
nmpu a = 5 xe(—oo;4—2\/m]u[4+2«/m; 2a] mpu a € (5; +o);
6) xe(-w;-s—zM}u[_6+zJ9T;_za} mpu a € (—0; 0); x € (—oo; —12] U {0}

pu a = 0; xe(—oo; —6—2\/9—a}U[—2a; —6+2\/9—a] npu a € (0; 5); x € (~o0; —2]
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npu a = 5; xe(—oo;—2a]U[—6—2»\/9— ;—6+2»\/9—a] mpu a € (5; 9);

x € (—oo; —18] U {6} npu a = 9; x € (—o0; —2a] npu a € (9; +o0). Cl4. a) —\/?;

6) F C15. a ){—2 %co ﬁ} 6) {_g cosl—} C16. a) (~15; 15); 6) (=10 10).

12

C17. a) J145; 6) V130
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